
انسداد تنگه هرمز رشد اقتصاد را صفر می‌کند
کروگمن نوبلیست اقتصاد در مقاله‌ای عنوان کرد که بسته‌ماندن تنگه 

هرمز می‌تواند رکود جهانی را تعمیق بخشد.
»پل کروگمن« اقتصاددان نوبلیست، در مقاله‌ای با اشاره به جنگ اخیر 
میان ایران و آمریکا و اسرائیل به تبعات سنگین این جنگ برای اقتصاد 
جهان پرداخت. بسته ماندن تنگه هرمز، مسیر عبور 20 درصد از نفت 
جهان، به‌احتمال زیاد تا ماه‌ها ادامه خواهد داشت و می‌تواند پیامدهای 

بسیار شدیدی برای اقتصاد جهانی به‌همراه داشته باشد.
کروگمن در مقاله خود نوشت: »صندوق بین‌المللی پول هفته گذشته 
هشدار داده بود که اقتصاد جهان در سایه جنگ با کندی مواجه خواهد 
شد، اما من معتقدم این نهاد، شدت اثرات بحران تنگه هرمز بر اقتصاد 
جهانی را دست‌کم گرفته است.« وی افزود: »اگر بسته ماندن تنگه برای 
سه ماه دیگر ادامه یابد، وقوع یک رکود کامل جهانی بیش از این محتمل 

است.«

وی دلیل نگرانی خود را شیوه تحلیل اغلب اقتصاددانان دانست و گفت: 
»بیشتر پیش‌بینی‌ها با شروع از قیمت نفت و سپس مدل‌سازی اثرات 
آن بر اقتصاد جهانی انجام می‌شود؛ اما واقعیت این است که باید ابتدا 
محدودیت‌های عرضه فیزیکی نفت را در نظر گرفت. وقتی عرضه کاهش 
می‌یابد، جهان مجبور خواهد شد مصرف نفت را کاهش دهد، و کاهش 

مصرف سریع، غالباً از طریق رکود اقتصادی حاصل می‌شود.«
کروگمن سه راه اصلی کاهش مصرف نفت را برشمرد:

جایگزینی منابع انرژی دیگر به‌جای نفت، که در کوتاه‌مدت امکان‌پذیر 
نیست.تغییر رفتارهای اقتصادی پرمصرف، مانند استفاده از حمل‌ونقل 
عمومی، که برای بسیاری از کشورها محدود است.کاهش کلی 
فعالیت‌های اقتصادی، یعنی مصرف و تولید کمتر که در نتیجه رکود 

جهانی رخ می‌دهد.
وی ادامه داد: »در بحران‌های نفتی گذشته، بخش بزرگی از کاهش 
مصرف موردنیاز از طریق رکود جهانی ایجاد شد؛ بنابراین، اگر قیمت 
نفت به‌اندازه کافی برای ایجاد رکود جهانی پیش‌بینی نشود، تحلیلگران 

قیمت‌ها را دست‌کم گرفته‌اند.«
به‌گفته کروگمن، نزدیک‌ترین نمونه تاریخی به بحران کنونی، بحران 
نفت پس از جنگ یوم کیپور 1973 است، در آن زمان مصرف جهانی 
نفت حدود 5/17 درصد کمتر از روند پیش از 1973 بود و رشد اقتصادی 
جهانی نیز 5/7 درصد پایین‌تر از روند پیش‌بینی‌شده قرار گرفت. اگر 
وضعیت مشابه امروز رخ دهد، رشد اقتصادی جهان در دو سال آینده صفر 
یا منفی خواهد بود؛ حالتی که می‌توان آن را یک فاجعه جهانی توصیف 

کرد.
کروگمن با وجود این هشدارها، به عوامل کاهش‌دهنده آثار بحران نیز 
اشاره کرد که احتمال توافق برای بازگشایی تنگه، کاهش وابستگی نسبی 
اقتصاد جهان به نفت نسبت به دهه 1970 و دسترسی به منابع انرژی 

جایگزین در میان‌مدت می‌تواند شدت بحران را کاهش دهد.

اقتصاد وقت تغییر دست فرمان ارزی رسیده است

لزوم تثبیت نرخ ارز در شرایط پساجنگ
خریدار   در دوران پساجنگ لزوم تغییر 
دست فرمان ارزی و تثبیت نرخ ارز کالاهای 
اساسی برای صیانت از معیشت مردم 

ضروری است.
در روزهای اخیر، زمزمه‌های موج جدید 
تورمی در بازار ارز و طلا و کالاهای مصرفی 
بیش از گذشته به گوش می‌رسد. نرخ دلار 
در بازار غیررسمی با جهشی قابل توجه 
مواجه شده و نرخ طلا نیز به تبع آن به کانال 
گرمی 20 میلیون تومان رسیده است. این 
در حالی است که در طول دوره جنگ، نرخ 
دلار در محدوده 150 هزار تومان تثبیت 
شده و فاصله کمی با نرخ رسمی کشور 

داشت.
لازم به ذکر است که در اواخر اسفندماه، 
فاصله نرخ رسمی دلار )حواله( با نرخ بازار 
آزاد به کمترین حد خود یعنی تنها 8 هزار 
تومان رسید؛ نرخ حواله در محدوده 137 
هزار تومان و نرخ غیررسمی در کانال 145 
هزار تومان قرار داشت که با وجود شرایط 

جنگ، ثبات نسبی را نشان می‌داد.
اما امروز با رشد نرخ غیررسمی ارز، فاصله 
بین نرخ ارز رسمی کشور که در محدوده 
145 هزار تومان است با نرخ غیررسمی به 
حدود 25 درصد رسیده است. اگر مجددا 
سیاست تک نرخ  سازی ارز در چنین 
شرایطی که کشور در شرایط پساجنگ قرار 
دارد و اخبار و انتظارات تورمی در وضعیت 
فزاینده ای قرار دارند، دنبال شود، همانند 
تمام لوپ های تورمی گذشته، نرخ ارز 
رسمی باید افزایش پیدا کند و مجدد شاهد 

یک موج تورمی دیگر باشیم.
کارشناسان معتقدند در چنین شرایطی 
که درآمدهای صادراتی کشور نیز با افت 

مواجه شده است، سیاست تثبیت نرخ ارز 
برای مدیریت قیمت کالاهای اساسی باید 

در دستور کار دولت قرار گیرد.

تجربه مدیریت درخشان اقتصاد
 در جنگ 8 ساله 

گفتنی است این اولین باری نیست که 
اقتصاد ایران با شرایط جنگی و پساجنگ 
روبرو می شود. در دوران 8 سال دفاع 
مقدس اوضاع درامد های ارزی به مراتب از 
امروز با محدودیت های بیشتری برخوردار 
بود اما تجربه مدیریت اقتصاد در طول آن 
سال ها از تجارب طلایی محسوب می 
شود که می توان با بهره گیری از آن، برای 

روزگار فعلی و چالش امروز الگو برداری 
کرد.

تجربه تاریخی سال های 60 تا 68 نشان 
می‌دهد که سیاست تثبیت نرخ ارز 
رسمی در 7 تومان در طول جنگ 8 ساله 
توانسته بود تورم کشور را به طور میانگین 
در محدوده 18 درصد )میانگین 8 ساله(  
نگه دارد و علاوه بر تضمین امنیت غذایی 
مردم، قیمت کالاهای اساسی را کنترل 
کند. در برخی از آن سال‌ها حتی شاهد 
نرخ تورم تک‌رقمی نیز بوده‌ایم و این در 
حالی که اگرچه نرخ ارز رسمی عمدتاً 
برای واردات کالاهای اساسی تثبیت شده 
بوداما نرخ غیررسمی تا 100 تومان نیز 

افزایش یافته بود.

اقدام به موقع تیم اقتصادی دولت
 در تثبیت نرخ 28500 برای وادرات 

گندم و دارو 
با این حال، در همین روزها شاهد اقدامات 
مثبت تیم اقتصادی دولت برای مهار تورم 
کالاهای ضروری بوده‌ایم. از جمله می‌توان 
به اعلام نرخ 28500 تومان برای واردات 
کالاهایی نظیر شیرخشک، دارو، ملزومات 

پزشکی و گندم اشاره کرد.
کارشناسان تاکید دارند که اجرای سیاست 
تک‌نرخی ارز در شرایط پساجنگ، 
زمانی که درآمدهای ارزی محدودتر و 

هزینه‌های بازسازی کشور در اولویت قرار 
دارد، می‌تواند منجر به رشد بی‌رویه قیمت 
کالاهای اساسی شود. بنابراین تثبیت نرخ 
ارز رسمی و گسترش شمول آن حداقل 
برای اقام ضروری، می‌تواند از معیشت 

مردم صیانت کند.
همچنین، مصوبه واردات کالاهای اساسی 
بدون انتقال ارز در شرایط فعلی می‌تواند 
التهابات ارزی را تشدید کرده و قیمت‌ها را 
افزایش دهد. اصلاح یا محدودسازی این 
مصوبه، می‌تواند به آرامش بازار ارز کمک 
کرده و تقاضای قابل توجهی از آن بکاهد. 
بررسی‌های خبرنگار تسنیم نشان می‌دهد 
که عمده وارداتی که از مسیر مرزها با 
روش بدون انتقال ارز انجام شده، مربوط 
به برنج و حبوبات بوده و کالاهایی مانند 
ذرت، کنجاله، گوشت و مرغ با تامین ارز 
رسمی از سوی بانک مرکزی تامین می 

شوند.
ذکر این نکته ضروری است که ثبت سفارش 
بدون انتقال ارز در شرایطی که صادرات غیر 
نفتی با محدودیت مواجه شده میتواند یک 
روش موقت برای کاهش التهابات وارداتی 
اقلام غیر اساسی و کالاهای واسطه ای 
مرتبط با تولید باشد. اما استفاده از این 
روش برای کالاهای اساسی یک رویکرد 
مبهم و دارای تبعات جدی در بازار کالاهای 

مصرفی و ارزاق عمومی قلمداد میشود.
کارشناسان اقتصادی در پایان تاکید 
می‌کنند که در شرایط پساجنگ، تثبیت 
نرخ کالاهای اساسی توسط دولت و 
جلوگیری از دو نرخی شدن ارز، ضروری 
است تا اقتصاد کشور با ثبات و امنیت 

غذایی مردم حفظ شود.

دلایل رشد ابزارهای بورسی در دو ماه اخیر

روی خوش حقیقی‌ها به صندوق‌های بورس انرژی
وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی خبر دادوزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی خبر داد

مقاومت اقتصادی مقاومت اقتصادی 
ایران در برابر تحریم‌هاایران در برابر تحریم‌ها
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 سفیر جمهوری اسلامی ایران در پاکستان مطرح کرد
 گشایش مذاکرات در گرو تغییر رفتار آمریکا

 با وجود مشکلات، تعدیل نیرو نمی کنیم

تداوم تولید در صنعت لاستیک

مدیرعامل توانیر:
‌گذر از اوج مصرف برق با توسعه تجدیدپذیرها 

و مدیریت هوشمند امکان پذیر است

‌فراکسیون کارگری مجلس
 به دنبال احقاق حقوق کارگران است
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وقتی حزب‌الله را فراموش نمی‌کنیم
 حسام‌الدین حیدری، کارشناس رسانه امروز مردم مظلوم لبنان زیر شدیدترین 
حملات دژخیمان صهیونیستی قرار دارند اما حتی یک لحظه هم کوتاه نمی‌آیند 
و در دفاع از حق جان خود را به راحتی فدا می‌کنند، این صحنه صرفاً یک درگیری 
نظامی یا یک بحران مقطعی نیست، بلکه بازتجلی همان سیره‌ای است که در تاریخ 

ما با نام مقاومت و ایستادگی در برابر ظلم شناخته می‌شود. 

یادداشت

متوسط 150 میلیونی قیمت مسکن تهران

صفحه 4

سهام عدالت جاماندگان در دست پیگیری است ‌و تا 
پایان امسال تعیین تکلیف می‌شود.

 محمد نصیری در نشست خبری »بررسی 
راهکارهای بخش تعاون در حوزه سهام عدالت« که 
امروز برگزار شد، با بیان ‌این‌که 45 میلیون و 800 
هزار نفر سهام عدالت دریافت می‌کنند و 19 میلیون 
جاماندگان سهام عدالت هستند، گفت: هدف اصلی 
از تشکیل فراکسیون تعاون و سهام عدالت که به 
تازگی تشکیل شده این است که همه مردم به ویژه 

جاماندگان بتوانند از ظرفیت‌های سهام عدالت 
برخوردار شوند.

او افزود: تلاش ما بر این است که واگذاری شرکت‌ها از 
جمله هلدینگ خلیج فارس تسریع شده تا جاماندگان 

هر چه زودتر مشمول دریافت سهام عدالت شوند.
نصیری بر نقش موثر بخش تعاون در مردمی‌سازی 
اقتصاد و تحقق تحولات مثبت اقتصادی با واگذاری 

اقتصاد به مردم تاکید کرد.
او در عین حال از تصویب مصوبات متعددی در 

فراکسیون به نفع مشمولان و جاماندگان سهام عدالت 
خبر داد.

غلامرضا شریعتی نایب رییس فراکسیون نظارت بر 
نظام تعاون و سهام عدالت مجلس شورای اسلامی 
نیز در ادامه بهره‌مندی تمام آحاد جامعه از سهام 
عدالت را هدف اصلی تشکیل فراکسیون تعاون و 
سهام عدالت برشمرد و توضیح داد: برنامه فراکسیون 
این است که علاوه بر 19 میلیون جاماندگان سهام 
عدالت، تمامی افرادی که مشمول طرح می‌شوند، 

طبق سامانه اتاق تعاون و فراکسیون از امتیازات سهام 
عدالت برخوردار شوند.

او افزود: هدف اولیه از اجرای سهام عدالت این بود 
که تمامی اقشار جامعه از ظرفیت‌های سهام عدالت 
برخوردار شوند اما این طرح از اهداف اصلی خود دور 

شد.
شریعتی، بر لزوم هموارسازی مسیر مردمی‌سازی 
اقتصاد و خروج آن از حالت دولتی برای تحقق عدالت 

اجتماعی تاکید کرد.

سهام عدالت

سهام عدالت جاماندگان تا پایان سال تعیین تکلیف می شود



فارن افیرز بررسی کرد

تنگه هرمز و پرونده هسته‌ای؛ گره‌های اصلی در مسیر توافق ایران و آمریکا

 سفیر جمهوری اسلامی ایران در پاکستان مطرح کرد

 گشایش مذاکرات در گرو تغییر رفتار آمریکا

سیاست
روزنامه اقتصادی صبح ایران
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وقتی حزب‌الله را فراموش نمی‌کنیم
 حسام‌الدین حیدری، کارشناس رسانه امروز مردم مظلوم لبنان 
زیر شدیدترین حملات دژخیمان صهیونیستی قرار دارند اما حتی 
یک لحظه هم کوتاه نمی‌آیند و در دفاع از حق جان خود را به راحتی 
فدا می‌کنند، این صحنه صرفاً یک درگیری نظامی یا یک بحران 
مقطعی نیست، بلکه بازتجلی همان سیره‌ای است که در تاریخ ما با 
نام مقاومت و ایستادگی در برابر ظلم شناخته می‌شود. آری این سیره 
امیرالمؤمنین )ع( است که امروز در رفتار و منش مردمی دیده می‌شود 
که با دست خالی اما با اراده‌ای راسخ زیر آتش ایستاده‌اند و فرزندان 
به‌حق فاطمه زهرا )س( بار دیگر عاشورایی دیگر رقم زده‌اند که در متن 
واقعیت جاری منطقه در حال تکرار است و همین پیوستگی تاریخی 

است که به این مقاومت معنا و عمق می‌بخشد.
در این میان، تحلیل‌هایی که درباره نقش و جایگاه حزب‌الله مطرح 
می‌شود هرچند متنوع و بعضاً متناقض است اما نمی‌تواند اصل ماجرا 
را مخدوش کند. برخی می‌گویند حزب‌الله در زمان تهاجم همه‌جانبه 
آمریکایی صهیونیستی آن هم با همراهی نوچه‌های آن‌ها در حاشیه 
جنوبی خلیج فارس پای کار آمد و جانانه از ایران دفاع کرد و امروز 
که خود زیر آتش است ما وظیفه داریم از آن دفاع کنیم، این استدلال 
فارغ از لحن احساسی آن بر یک واقعیت راهبردی استوار است، 
پیوندهای میدانی و امنیتی در منطقه یک‌طرفه و مقطعی نیستند. 
در مقابل عده‌ای تلاش می‌کنند این رابطه را به سطح یک ابزار تقلیل 
دهند و مدعی‌اند که ما حزب‌الله را صرفاً وسیله‌ای برای گسترش قدرت 
منطقه‌ای خود می‌دیدیم و اکنون که هزینه‌ها افزایش یافته، تمایلی به 
پرداخت آن نداریم، حتی پا را فراتر گذاشته و می‌گویند موشک‌هایی 
که روزی تن ایران را می‌خراشید، امروز به سمت لبنان رفته و ما از سر 
عافیت آن‌ها را رها کرده‌ایم. این روایت‌ها در کنار بدبینی‌های برخی 
از عملکرد تیم‌های مذاکره‌کننده که آن را اذناب ظریف در تحمیل 
خسارت محض برجام تعبیر می‌کنند بیش از آنکه مبتنی بر یک تحلیل 

جامع باشند بازتاب فضای دوقطبی و بی‌اعتمادی در داخل هستند.
با این حال فارغ از سست بودن برخی از این ادعاها یک نکته اساسی 
نباید فراموش شود، از روز اول یکی از پیش‌شرط‌های ایران برای 
هرگونه آتش‌بس توقف درگیری در تمامی جبهه‌ها از جمله لبنان بوده 
است و این نشان می‌دهد که این میدان هرگز از دایره توجه و ملاحظه 

خارج نبوده است.
 مهم‌تر از آن باید به حافظه تاریخی رجوع کرد، زمانی که حزب‌الله 
شکل گرفت، لبنان در اشغال رژیم صهیونیستی و تحت نفوذ مستقیم 
آمریکا و دیگر قدرت‌ها بود و اساساً موجودیتی به نام مقاومت پاسخی به 
همین وضعیت بود. در چنین شرایطی کمک ایران به تشکیل و تقویت 
حزب‌الله پیش از آنکه به‌عنوان یک راهبرد توسعه نفوذ تفسیر شود در 
وهله نخست دفاع از مظلوم در برابر استکبار جهانی بود دفاعی که در 
نهایت به استقلال و حفظ تمامیت ارضی لبنان انجامید. این همان 
نقطه‌ای است که باید بار دیگر بر آن تأکید کرد، ایدئولوژی جمهوری 
اسامی بر دفاع از مظلوم استوار بوده و اگر این اصل کنار گذاشته 
می‌شد، اساساً حضور و نقش‌آفرینی در فلسطین، بوسنی، سوریه، عراق 

و دیگر نقاط جهان معنایی نداشت.
در واقع ریشه تمامی این اتفاقات را باید در همین رویکرد جست‌وجو 
کرد رویکردی که اگر نبود امروز با کشوری مواجه بودیم که برای 
دستیابی به رفاهی نسبی ناچار به نوکری یکی از قدرت‌ها می‌شد و 
امنیتی عاریه‌ای و ناپایدار را می‌پذیرفت. تجربه همین سال‌ها نشان 

داده که چنین امنیتی نه تضمین‌شده است و نه پایدار.
در عین حال باید از افراط در قضاوت‌های داخلی پرهیز کرد، نمی‌توان 
و نباید مسئولان را به‌سادگی متهم به خیانت به آرمان‌های انقلاب 
دانست و هرگونه تردید در این زمینه می‌تواند به ناآگاهی خطرناکی 
برای وحدت کشور تبدیل شود اما این ملاحظه نباید ما را از دیدن 
واقعیت تلخ امروز غافل کند، لبنان زیر آتش است، پیکرهای پاک 
مظلومان از زن و کودک ارباً اربا می‌شود و در همان حال بخشی از فضای 
داخلی ما درگیر مباحثی است که در مقایسه با این فاجعه اهمیتی 
ندارد، برخی مسئولان در فلان نهاد با نامه‌نگاری‌های کذایی در فکر 
افزایش چند درصدی حقوق خود هستند و برخی هنوز در دعواهای 
فرسایشی انتخاباتی مانده‌اند، در حالی که مجاهدان حزب‌الله همچون 
مصحف الهی به خون می‌غلطند و هزینه‌ای را می‌پردازند که نمی‌توان 

آن را نادیده گرفت یا به حاشیه راند.
جمع‌بندی این وضعیت چندان پیچیده نیست، جمهوری اسلامی با 
دفاع از مظلوم معنا پیدا می‌کند و بدون این مؤلفه دچار استحاله خواهد 
شد. حتی اگر بنا بر مصلحت‌ها و محدودیت‌ها امکان برخی اشکال از 
دفاع مستقیم وجود نداشته باشد، این به معنای تعلیق اصل مسئولیت 
نیست باید تدبیری اندیشیده شود تا هم این وظیفه در چارچوبی 
عقلانی و مؤثر پیگیری شود و هم دوقطبی‌های خطرناکی که هر روز 
عمیق‌تر می‌شوند، مدیریت و خنثی شود. چراکه تأخیر در انجام تکلیف 
به‌هیچ‌وجه موجب سقوط آن نمی‌شود و در نهایت این اصل پابرجا 
می‌ماند که با تمام این اوصاف دفاع از حزب‌الله نه یک انتخاب حاشیه‌ای 
بلکه امتداد همان مسیری است که از ابتدا بر آن تأکید شده و عدول 
از آن بیش از هر چیز به تضعیف همان بنیانی می‌انجامد که گفتمان 

جمهوری اسلامی بر آن استوار است.

 رسانه صهیونیستی: 
سرسختی ایران ترامپ را خشمگین کرد

یک رسانه صهیونیستی با اشاره به تسلیم نشدن تهران در مقابل 
زیاده‌خواهی‌های واشنگتن نوشت رئیس جمهوری آمریکا از 

سرسختی ایران خشمگین است.
 

روزنامه صهیونیستی هاآرتص در گزارشی نوشت: در حالی که چهار 
هفته از آغاز آتش‌بس میان دونالد ترامپ رئیس جمهوری آمریکا 
و ایران می‌گذرد و مذاکرات به هیچ پیشرفتی نرسیده، ناامیدی 
واشنگتن از امتناع تهران برای توقف غنی‌سازی اورانیوم در حال 

افزایش است.
این رسانه چاپ تل آویو به ادامه درگیری‌ها در لبنان و افزایش تلاش 
آمریکا برای تحریم ایران اشاره کرد و افزود: در حالی که جنگ در 
منطقه خلیج فارس وارد سومین ماه خود می‌شود، دوره انتظار 
همچنان ادامه دارد. در واقع، روز یکشنبه چهار هفته از تصمیم 

واشنگتن برای اجرای آتش‌بس در جنگ علیه ایران می‌گذرد.
روزنامه صهیونیستی اسرائیل هیوم نیز نوشت: جنگ علیه ایران 
پیامدهای دشواری برای متحدان آمریکا در منطقه دارد و واشنگتن 
دنبال ازسرگیری اقدام نظامی نیست. در حالی که واشنگتن روی 
فروپاشی نظام ایران حساب باز کرده، تهران در موضوع هسته‌ای کوتاه 

نمی‌آید.

یادداشت

خریدار   در حالی که ایران بر نقش تریبون
راهبردی تنگه هرمز تأکید دارد و آمریکا 
خواستار محدودیت‌های هسته‌ای است، 
حل این دو محور می‌تواند مسیر مذاکرات 

را تعیین کند.
 به نقل از نشریه فارن افرز، مذاکرات میان 
ایران و ایالات متحده طی سه هفته گذشته 
متوقف شده است. دو کشور توانسته‌اند 
آتش‌بس شکننده خود را حفظ کنند، اما 
با وجود روزها گفت‌وگو اعم از مستقیم و 
غیرمستقیم و حتی برگزاری یک نشست 
سطح‌ بالای ۲۱ ساعته در اسام‌آباد، 
همچنان دستیابی به توافقی پایدار دور از 

دسترس است.
بخشی از این ناکامی به انتظارات نادرست 
واشنگتن بازمی‌گردد. دونالد ترامپ بر 
این باور است که آمریکا دست بالا را دارد و 
می‌تواند تهران را وادار به عقب‌نشینی کند. 
اما بخش دیگری از مشکل، به بی‌اعتمادی 
عمیق میان دو طرف مربوط می‌شود. آمریکا 
در طول سال‌های اخیر بارها در مذاکرات، 
ایران را ناامید کرده است؛ از امضای توافق 
هسته‌ای در سال ۲۰۱۵ و خروج از آن 
در سال ۲۰۱۸ گرفته تا آغاز مذاکرات 
جدید در سال ۲۰۲۵ و سپس حمله به 
زیرساخت‌های هسته‌ای ایران. اکنون نیز 
همزمان با ازسرگیری گفت‌وگوها، عملیات 
نظامی جدیدی آغاز شده است. در نتیجه، 
بسیاری از ایرانیان به موفقیت مذاکرات 

کنونی یا دوام آتش‌بس اعتماد ندارند.
برای غلبه بر این بی‌اعتمادی، آمریکا باید 
نشان دهد که مذاکرات فعلی با گذشته 
متفاوت است و می‌تواند به توافقی پایدار 

منجر شود. یکی از گام‌های اساسی، پذیرش 
حقوق بنیادین ایران به‌عنوان یک کشور 
مستقل است، از جمله حق غنی‌سازی 
اورانیوم برای اهداف صلح‌آمیز. همچنین 
آمریکا باید به بازسازی منطقه کمک کند، 
از جمله از طریق اجازه به کشورهای حوزه 
خلیج فارس از جمله ایران برای اعمال 
هزینه‌های اضافی بر برخی صادرات نفتی 
که از تنگه هرمز عبور می‌کنند. این درآمدها 
می‌تواند برای بازسازی منطقه به‌کار رود. 
در مقابل، ایران نیز باید محدودیت‌ها و 
نظارت‌های سخت‌گیرانه‌تری بر برنامه 
هسته‌ای خود بپذیرد و از دریافت هزینه 
عبور کشتی‌ها از تنگه، که مغایر قوانین 

بین‌المللی است، صرف‌نظر کند.
چنین توافقی می‌تواند آنچه دیپلمات‌ها 
»پل طلایی« می‌نامند فراهم کند؛ یعنی 
مسیری که طرفین بتوانند بدون از دست 
دادن وجهه خود، از مواضع حداکثری 
عقب‌نشینی کنند. البته این امر با مخالفت 
جریان‌های تندرو در آمریکا مواجه خواهد 
شد، اما واقعیت این است که دیپلماسی 
مبتنی بر فشار، کارآمد نیست و تنها موجب 

تشدید تنش‌ها می‌شود.
گام‌های اولیه برای کاهش تنش شامل 
حفظ آتش‌بس و خودداری از حمله به 
زیرساخت‌های حیاتی است. سپس 
باید اختلافات اصلی، به‌ویژه در حوزه 
هسته‌ای، حل‌وفصل شود. آمریکا نگران 
ذخایر اورانیوم غنی‌شده ایران و ظرفیت 
سانتریفیوژهاست، اما این مسائل 
قابل مدیریت هستند. ایران می‌تواند 
سطح غنی‌سازی را کاهش داده و تحت 

نظارت‌های بین‌المللی قرار گیرد.
در مقابل، آمریکا باید حق ایران برای 
استفاده صلح‌آمیز از فناوری هسته‌ای را 
بپذیرد. یکی از راهکارهای پیشنهادی، 
ایجاد یک ساز و کار چندجانبه منطقه‌ای 
برای نظارت بر فعالیت‌های هسته‌ای 
است. در صورت توافق، ایران می‌تواند از 
رفع تحریم‌ها بهره‌مند شود و قطعنامه‌های 

شورای امنیت نیز اصلاح یا لغو شوند.
در کنار موضوع هسته‌ای، مساله کنترل 
تنگه هرمز نیز از اهمیت بالایی برخوردار 
است. ایران توانایی مسدود کردن این 
مسیر را نشان داده و در پی تثبیت این 
موقعیت است، در حالی که آمریکا خواستار 
آزادی کامل عبور و مرور است. برای حل 
این اختاف، دو طرف باید راهکارهای 
خلاقانه‌ای بیابند. یکی از این راهکارها، 
اعمال هزینه‌های حمل‌ونقل توسط 
کشورهای صادرکننده نفت در مبدأ است، 

نه به‌عنوان عوارض عبور از تنگه.
در نهایت، چنین سازوکاری می‌تواند 
درآمد قابل توجهی ایجاد کند، برآوردها 

از رقمی حدود ۸۰ میلیارد دلار در سال 
حکایت دارند که می‌تواند از طریق یک نهاد 
بین‌المللی برای بازسازی منطقه تخصیص 

یابد.
منابع مالی حاصل از این ساز و کار می‌تواند 
تا حدی برای بازسازی ایران اختصاص یابد و 
به این ترتیب، بخشی از خواسته تهران برای 
دریافت غرامت جنگی تأمین شود. بخش 
دیگری از این منابع نیز می‌تواند صرف 
جبران خسارات غیرنظامی در کشورهای 
عربی منطقه شود. این منابع می‌توانند 
نیازهای فوری بشردوستانه منطقه را 
برطرف کرده و به بازسازی آسیب‌های 

گسترده ناشی از جنگ کمک کنند.
همچنین بخشی از این سرمایه می‌تواند 
برای مقابله با چالش‌های زیست‌محیطی 
منطقه به کار رود. این صندوق، مکمل 
کمک‌هایی خواهد بود که ایالات متحده، 
اتحادیه اروپا، کشورهای ثروتمند عربی و 
دیگر بازیگران برای بازسازی ارائه می‌دهند. 
مدت فعالیت این صندوق می‌تواند 
نامحدود باشد، اما به‌صورت دوره‌ای 
مورد بازبینی قرار گرفته و در صورت لزوم 
توسط طرف‌های ذی‌ربط تمدید شود. 
کشورهایی که هزینه‌های اضافی صادرات 
را اعمال می‌کنند، به‌همراه عمان که خود 
نیز از جنگ آسیب دیده در این سازوکار 
نقش خواهند داشت. عراق به دلیل جنگ 
طولانی دهه ۱۹۸۰ با ایران و نیز متفاوت 
بودن نیازهای بازسازی آن، در این روند 

مشارکت نخواهد داشت.
توافق درباره تنگه هرمز باید در وهله 
نخست میان ایران و ایالات متحده شکل 

گیرد. دو کشور می‌توانند گروه‌های کاری 
تخصصی برای این موضوع و همچنین برای 
مسائل هسته‌ای تشکیل دهند. در عین 
حال، سازمان ملل متحد نیز نقشی کلیدی 
در این فرآیند خواهد داشت. اجرای چنین 
ساز و کاری نیازمند تأیید شورای امنیت 
و نظارت گسترده‌تر سازمان ملل است تا 
اطمینان حاصل شود که منابع مالی در 
مسیرهای غیرمجازمانند توسعه نظامی یا 

برنامه‌های تسلیحاتی مصرف نمی‌شود.
شورای امنیت باید یک نهاد جدید احتمالاً 
با عنوان »آژانس همکاری خلیج فارس« 
ایجاد کند که مسئول توزیع و نظارت بر 
این منابع باشد. این نهاد باید تحت مدیریت 
نیروهای متخصص و با نظارت دبیرکل 
سازمان ملل فعالیت کند. عاوه بر ایران 
و کشورهای خلیج فارس، اعضای دائم 
شورای امنیت و برخی کشورهای دیگر نیز 
می‌توانند در مدیریت و تأمین منابع این 
نهاد مشارکت داشته باشند. مجمع عمومی 
سازمان ملل نیز می‌تواند در حل اختلافات 

مرتبط با این نهاد نقش ایفا کند.
چنین اقداماتی به‌تنهایی اختلافات 
بنیادین میان ایران و آمریکا را حل نخواهد 
کرد، اما می‌تواند به کاهش تنش‌ها و ایجاد 
زمینه برای مذاکرات بلندمدت کمک کند. 
بازگشایی فوری تنگه هرمز ضروری است و 
پیوند دادن این موضوع با مذاکرات هسته‌ای 
می‌تواند برای ایران منافع اقتصادی 
ایجاد کرده و انگیزه‌ای برای پذیرش 

محدودیت‌های هسته‌ای فراهم آورد.
با این حال، برای دستیابی به صلح پایدار، 

مشارکت اسرائیل نیز ضروری است.

نایب رئیس مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه تردد 
در تنگه هرمز براساس قانون مصوب مجلس خواهد 
بود، گفت: اکنون دشمن مستاصل شده است؛ ترامپ 
موضوع محاصره را مطرح کرده اما یقین بدانید که با 

شکست مواجه می‌شود.
 علی نیکزاد در حاشیه سفر نظارتی اعضای کمیسیون 
عمران به استان هرمزگان به طرح مربوط به تنگه 
هرمز اشاره و اظهار کرد: با توجه به فرمایش رهبر 
معظم انقاب، قانونی در مجلس درباره تنگه هرمز 
تصویب خواهد شد. این قانون صرفا ناظر به شرایط 
جمهوری اسامی ایران نیست بلکه قواعد حقوق 
بین‌الملل و حقوق کشورهای همسایه نیز مدنظر قرار 

می‌گیرد.

وی افزود: آنچه مسلم است، ما از حقوق 
حقه خود در تنگه هرمز کوتاه نخواهیم آمد 
و تنگه هرمز دیگر به وضعیت پیش از جنگ 

باز نمی‌گردد.
نیکزاد در توضیح جزئیات طرح مربوط به 
تنگه هرمزگفت: در این طرح کشتی‌های 
مربوط به رژیم صهیونیستی به‌هیچ‌وجه 

حق عبور از تنگه هرمز را ندارد. کشورهای متخاصم 
در راس آن ایالات متحده آمریکا نیز حق عبور ندارد.

وی ادامه داد: سایر کشتی‌ها برای عبوراز تنگه هرمز 
باید از قانون مصوب مجلس تبعیت کنند. در این قانون 
از فرمانده معظم کل قوا اجازه و اذن گرفته می‌شود و 

در اختیار نیروهای مسلح قرار می‌گیرد.

نیکزاد افزود: همچنین در قبال ارائه خدماتی 
نظیر تامین ایمنی، راهنمایی دریایی و 
حفاظت از محیط زیست عوارض دریافت 
خواهد شد و درآمدهای حاصل در جهت 
تقویت بنیه دفاعی کشور، بهبود معیشت 
مردم و تکمیل و بازسازی زیرساخت‌ها 

هزینه خواهد شد.
نایب رئیس مجلس در ادامه با تقدیر از مردم استان 
هرمزگان و نیروهای مسلح مستقر در منطقه 
اظهار کرد: ما خساراتی را در بنادر و منازل و موارد 
دیگر متحمل شدیم اما تاریخ حاکی از رشادت‌ها و 
ایستادگی ما است همان طور که در جنگ تحمیلی 
سوم نیز شاهد ایستادگی و مقاومت نیروهای مسلح و 

مردم بزرگوار استان هرمزگان وجزایر بودیم.
وی با تاکید بر اینکه »تنگه هرمز و آب‌های نیلگون 
خلیج فارس در استان هرمزگان متعلق به جمهوری 
اسلامی ایران است«، گفت: اکنون دشمن مستاصل 
شده است؛ بعد از بسته شدن تنگه هرمز، ترامپ مدعی 
باز کردن تنگه شد اما نتوانست این »غلط« را انجام 
دهد. نیکزاد ادامه داد: اکنون ترامپ موضوع محاصره 
را مطرح کرده اما یقین بدانید که با شکست مواجه 

می‌شود.
نایب رئیس مجلس در ادامه گفت: کمیسیون عمران 
و هیئت رئیسه مجلس در حد توان، برای جبران 
خسارات و توسعه زیرساخت‌های استان هرمزگان 

کمک خواهد کرد.

مجلس

نایب رئیس مجلس شورای اسلامی: تردد در تنگه هرمز تحت قانون جدید خواهد بود

خریدار   سفیر جمهوری اسلامی ایران 
در پاکستان با اشاره به ارائه طرح مذاکراتی 
کشورمان برای توقف دائمی جنگ تحمیلی 
گفت: تهران در مواضع و خواسته‌های خود 
شفاف عمل می‌کند و این بستگی به آمریکا 
دارد ‌که اگر صادقانه به دنبال حل مسائل و 
گشایش در مذاکرات است، باید رفتار خود 

را تغییر دهد. 
»رضا امیری مقدم« گفت که ایران در 
صیانت از منافع ملت و دفاع از کشور 
شفافیت دارد و اجازه هیچ سوء استفاده‌ای 
به دشمنان چه در دوران آتش‌بس و یا 

مذاکرات را نمی دهد.
وی افزود: طرح جدید مذاکراتی جمهوری 
اسامی ایران با هدف پایان دادن به 
جنگ تجاوزکارانه و تحمیلی آمریکایی-

صهیونیستی روزهای گذشته به دوستان 
پاکستانی به عنوان میانجی اصلی روند 
جاری تحویل شده و آنان نیز به طرف 

آمریکایی منتقل کرده اند.
سفیر ایران تاکید کرد: میانجی اصلی روند 
جاری بین ایران و آمریکا، پاکستان است 
که تلاش‌های شایسته ای را برای کمک به 
حل و فصل جنگ انجام می دهد و ما از این 
تلاش‌های برادران پاکستانی قدردانی می 

کنیم.
وی افزود: پاکستان همچنان میانجی است 
و ایران هیچ تصمیمی دال بر تغییر طرف 
میانجی ندارد و ظاهرا طرف آمریکایی نیز 
موضع مشابهی دارد لذا اقدامات میانجی ها 

برای رد و بدل پیام ها در حال انجام است.
امیری مقدم اظهار داشت: همه در منطقه 
و جهان منتظر نتایج گفت وگوها و ابتکار 
دیپلماسی هستند، با این حال جامعه 
بین‌الملل و افکار عمومی جهان گواه رویکرد 
منطقی و روشن ایران هستند ولی در آن 
سوی ما شاهد رفتارهای ناپایدار طرف 

آمریکایی می باشیم.
سفیر ایران در اسام‌آباد تاکید کرد: 
جمهوری اسامی ایران همزمان با تامین 
تدابیر لازم برای دفاع از ملت و کشور، 

همچنان مصمم به مسیر دیپلماسی است 
ولی همه چیز بستگی به آمریکایی ها دارد، 
اگر آنان به دنبال گشایش در مذاکرات 

هستند باید رفتار خود را تغییر دهند.
وی افزود: برای ملت ایران مهم است که 
زیاده‌خواهی و رویکرد تهاجمی ایالات 
متحده متوقف شده و آنان مسیر احترام 
به حقوق جمهوری اسامی ایران را دنبال 

نمایند.
سفیر ایران در پاکستان گفت: در سطح 
دوجانبه نیز ارتباطات مستمر میان 
مسوولان عالی رتبه و رایزنی‌های سیاسی، 
اقتصادی، تجاری با تمرکز ویژه بر افزایش 
حجم تجارت مشترک بین تهران و 

اسلام‌آباد ادامه دارد.‌
وی افزود: پاکستان به دنبال تنوع سازی 
مسیرهای تجارت ترانزیت خود است و در 
این حوزه مصمم به توسعه همکاری‌های 
منطقه‌ای با ایران است و گام هایی نیز 

برداشته شده است.
امیری مقدم اظهار داشت که پاکستان به 

دنبال تجارت با کشورهای حوزه قفقاز و 
آسیای میانه است که مسیر ایران برای آن 
گزینه ایده آل محسوب می شود به همین 
سبب گذرگاه های مرزی میرجاوه-تفتان 
و گبد-ریمدان نقش مهمی را برای توسعه 
تجارت دوجانبه و ترانزیت بین ایران و 

پاکستان ایفا می کند.
جمهوری اسامی ایران روز جمعه از 
تحویل طرح مذاکراتی خود به پاکستان 
بر مبنای تلاش برای پایان دادن به جنگ 
تحمیلی آمریکایی-صهیونیستی، خبر داد.

همچنین شبکه سی‌بی‌اس به نقل از 
مقام‌های پاکستانی گزارش داد که 
اسام‌آباد »پاسخ بازنگری‌شده ایران به 
شروط اخیر آمریکا برای پایان دادن به 
جنگ را به مسئولان آمریکایی تحویل 

دادند.«
رئیس جمهور آمریکا روز شنبه به وقت 
محلی در شبکه اجتماعی تروث سوشال 
درباره پاسخ ۱۴ بندی ایران به منظور پایان 
جنگ بدون اشاره به زیاده خواهی های 

خود مدعی شد: »من به زودی طرحی را 
که ایران برای ما ارسال کرده است بررسی 
خواهم کرد، اما نمی‌توانم تصور کنم که 

قابل قبول باشد.«
ترامپ سپس با تکرار گزافه گویی‌ها و 
ادعاهای واشنگتن مدعی شد: »زیرا آنها 
هنوز بهای کافی برای آنچه که در ۴۷ سال 
گذشته با بشریت و جهان انجام داده‌اند، 

نپرداخته‌اند.«
آتش‌بس میان جمهوری اسامی ایران و 
آمریکا و رژیم صهیونیستی پس از جنگ ۴۰ 
روزه رمضان که ۹ اسفند ۱۴۰۴ )۲۸ فوریه 
۲۰۲۶( با ترور حضرت آیت الله خامنه‌ای 
رهبر شهید انقلاب اسامی و جمعی از 
مسئولان آغاز شد، در ۱۹ فروردین‌ماه 
۱۴۰۵ )۷ آوریل ۲۰۲۶( با هدف فرصت 
به راهکارهای دیپلماتیک برای پایان دادن 
دائمی به جنگ به مدت ۲ هفته برقرار شد 
و اول اردیبهشت ماه ۱۴۰۵ )۲۱ آوریل 
۲۰۲۶( از سوی رئیس جمهور آمریکا به 

صورت نامحدود تمدید شد.

مذاکرات میان تهران - واشنگتن نیز ۲۲ 
فروردین ماه ۱۴۰۵ )۱۱ آوریل ۲۰۲۶( در 
اسلام‌آباد پاکستان به ریاست محمد باقر 
قالیباف رئیس مجلس شورای اسامی 
ایران بر هیات ایرانی و نیز جی دی ونس 
معاون رئیس جمهور آمریکا بر هیات 
آمریکایی برگزار شد اما بدون دستیابی به 

توافق به پایان رسید.
سید عباس عراقچی وزیر امور خارجه 
کشورمان جمعه شب گذشته چهارم 
اردیبهشت به اسام‌آباد سفر کرد و 
دیدارهای مهمی را با نخست وزیر، وزیر 
امور خارجه و فرمانده ارتش پاکستان انجام 

داد.
وی روز یکشنبه ششم اردیبهشت پس از 
پایان سفرش به عمان، برای دومین بار به 
اسام‌آباد آمد و طی توقفی کوتاه پیش از 
عزیمت به مسکو، با فیلد مارشال سید عاصم 

منیر فرمانده ارتش پاکستان دیدار کرد.
عراقچی در جمع بندی سفر خود به 
اسلام‌آباد در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: 
»سفر به پاکستان بسیار ثمربخش بود؛ 
کشوری که نقش میانجی‌گرانه و تلاش‌های 
برادرانه‌اش برای بازگرداندن صلح به 

منطقه، برای ما بسیار ارزشمند است.«
وی افزود: »در این سفر، موضع جمهوری 
اسلامی ایران را درباره یک چارچوب عملی 
و قابل اجرا برای پایان دائمی جنگ علیه 

ایران تشریح کردم.«
سید عباس عراقچی ادامه داد: »باید دید آیا 
ایالات متحده واقعاً از اراده‌ای جدی برای 

پیشبرد دیپلماسی برخوردار است.«
اسماعیل بقائی سخنگوی وزارت امور 
خارجه کشورمان نیز پنجشنبه گذشته طی 
اظهاراتی با اشاره به اینکه آمریکا در موضوع 
هسته‌ای و تحریم رویکرد جدی ندارد و از 
اشتباهات پیشین درس نگرفته است، 
گفت: در روابط ایران و آمریکا بدگمانی و 
سوءظن شدید حکم‌ فرماست و مشکل 
طرف آمریکایی این است که حداکثر 

خواسته‌ها را در مذاکرات مطرح می‌کند.
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فراکسیون کارگری مجلس به دنبال احقاق حقوق 
کارگران است

رئیس فراکسیون کارگری مجلس در مراسم تجلیل از کارگران گفت: 
تاکید ما بر افزایش حقوق کارگران بر اساس نرخ تورم است و امسال 

افزایش حق مسکن نیز از سوی دولت انجام شد.
هم‌زمان با گرامیداشت هفته کار و کارگر، آیین پایانی سی و هفتمین 
جشنواره ملی تجلیل از کارگران و گروه‌های کار نمونه و تلاش‌گران 
خدمات شهری در جنگ رمضان با حضور احمد می‌دری، وزیر تعاون، 

کار و رفاه اجتماعی و وزرای اسبق در محل این وزارتخانه برگزار شد.
رحمت‌الله نوروزی، رئیس فراکسیون کارگری مجلس شورای اسلامی 
در این مراسم گفت: پس از پیگیری‌های بسیار کمیسیون اجتماعی و 
فراکسیون کارگری خوشبختانه بالاخره شرکت‌های واسطه‌ای تعیین 
تکلیف و حذف شدند.وی با اشاره به نگاه حمایتی فراکسیون کارگری، 
افزود: اعضای فراکسیون مدافع حقوق کارگران است. تلاش ما احقاق 

حقوق جامعه کارگری است.
وی ادامه داد: تأکید ما افزایش حقوق کارگران بر اساس نرخ تورم است 

و امسال افزایش حق مسکن نیز از سوی دولت انجام شد.
در این مراسم از ۲۱ برگزیده کارگر نمونه تقدیر شد. در کنار این 
کارگران، از نمایندگان نیروهای سازمان هلال‌احمر، وزارت نیرو و... که 

در جنگ تحمیلی سوم فداکاری کردند، تجلیل شد.

 با وجود مشکلات، تعدیل نیرو نمی کنیم
تداوم تولید در صنعت لاستیک

سخنگوی انجمن صنفی صنعت تایر گفت: هر چند با چالش‌های 
اقتصادی و لجستیکی در صنعت تایر روبرو هستیم اما ما فعالان این 

حوزه بر اولویت استراتژیک تداوم تولید و حفظ اشتغال تاکید داریم.
مصطفی تنها با اشاره به شرایط دشوار کنونی ناشی از جنگ تحمیلی 
آمریکایی-صهیونیسی بیان داشت: در این مقطع حساس، حفظ و 
تداوم چرخه تولید، به‌ویژه در بخش تایر که نقشی حیاتی در لجستیک 
کشور ایفا می‌کند، از اهمیت بالایی برخوردار است. ما تمام تلاش خود 

را برای حفظ اشتغال و جلوگیری از تعدیل نیرو به کار بسته‌ایم.
وی افزود: اگرچه با چالش‌هایی نظیر تأمین مواد اولیه از 
پتروشیمی‌های داخلی، گشایش اعتبارات ارزی، حمل‌ونقل 
بین‌المللی و همچنین اثرات کاهش ارزش پول ملی بر هزینه‌های تولید 
دست و پنجه نرم می‌کنیم، اما اولویت اصلی ما، عبور از این موانع و حفظ 
روند تولید است.این مقام مسئول با تأکید بر اینکه تمرکز اصلی صنعت 
بر رفع موانع تولید و تأمین نیازهای ضروری کشور است، خاطرنشان 
کرد: در شرایط کنونی، قیمت‌گذاری و یافتن راه‌های پیچیده پرداخت 
وجه در اولویت‌های بعدی قرار دارد و تمامی توان خود را بر حفظ جریان 
تولید و جلوگیری از تعطیلی کارخانه‌ها متمرکز کرده‌ایم.به گفته وی، 
صنعت تایر با تولید انواع تایرها از جمله سواری، باری و رادیال، نقشی 
کلیدی در حفظ و پایداری حمل‌ونقل کشور دارد و هرگونه اختلال در 

این صنعت، تبعات گسترده‌ای را به همراه خواهد داشت. 

بازار

خریدار   وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی 
با تاکید بر مقاومن اقتصادی ایران در برابر 
تحریم های آمریکا گفت:دولت با تمام توان 
در حال تلاش برای بهبود شرایط است و به 
دستور رییس جمهور کمیته‌های مختلفی 
تشکیل شده و محور اصلی فعالیت آن‌ها در 
گام نخست، رسیدگی به معیشت مردم 

به‌ویژه کارگران است.
 احمد میدری روز یکشنبه در آیین 
گرامیداشت کارگران نمونه کشوری 
بر وفاداری به آرمان شهدا و قدردانی 
از کارگران در نشست بزرگ جامعه 
کارگری تاکید کرد و گفت: در این روز، 
یاد و خاطره همه شهدا، شهدای انقلاب 
اسامی، شهدای جنگ تحمیلی و رهبر 
شهید امام امت را گرامی می‌داریم و با آنان 
پیمان می‌بندیم که به خون پاک شهدا، 
فرماندهان بزرگ اسام و رهبر شهید 
وفادار بمانیم و با تمام توان و ظرفیت خود 
برای تحقق آرمان‌های انقلاب اسامی 

تلاش کنیم.
وی با قدردانی از کارگران، امدادگران، 
آتش‌نشانان و پرستاران و وزرای سابق 
کار، اظهار داشت: ما مسئولیت خود را در 
نظامی بر عهده داریم که رهبر شهید آن، 
در طول ۴۲ سال دوران ریاست‌جمهوری 
و رهبری پربرکت و تمدن‌ساز خود، هر 
ساله با کارگران عزیز دیدار داشتند و تنها 
در دو سال، به دلیل شرایط خاص از جمله 
شیوع کرونا یا عدم امکان برگزاری دیدار 

حضوری، به ارسال پیام مکتوب بسنده شد.
میدری یادآور شد: سال گذشته در ۱۱ 
اردیبهشت امکان حضور در حسینیه 
امام خمینی )ره( و دیدار با رهبر انقلاب 
امکان‌پذیر نبود اما در فرصتی دیگر رهبر 
شهیدمان با کارگران دیداری داشتند؛ 
فرامین ایشان در سال های مختلف منشور 
کار و تولید در ایران است؛ ما در وزارت 
تعاون، کار و رفاه اجتماعی خود را موظف به 
عمل به فرامین ایشان و مروّج منشور کار و 

تولید از دیدگاه رهبر شهید باشیم.
وی افزود: رهبر معظم انقاب آیت الله 
سید مجتبی خامنه‌ای نیز که از زمان آغاز 
رهبری‌شان تعداد محدودی پیام داده‌اند 
و به دلیل جنگ تحمیلی از دیدار ایشان 
محرومیم، به کارگران و معلمان پیام دادند 
و اعلام کردند که بزرگداشت روز کارگر و 

معلم، تکریم انسانیت است.
وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی ادامه داد: 
کارگر نه به این علت که تولید می کند بلکه 
به این دلیل که روح به نظام اقتصادی کشور 
می دمد و عشق را با کار عجین می کند، 
تکریم می شود؛ من خاطرات شیرینی از 
دیدار با کارگران در واحدهای تولیدی دارم؛ 
به مدیر یک واحد تولیدی در گلستان گفتم 
چه کار خوبی کرده اید که به جای استفاده 
از ماشین، از بانوان برای هم زدن کیک 
استفاده می کنید وی پاسخ داد با نیروی 
ماشین راحت تر و ارزان تر می شود محصول 
را تولید کرد اما عشقی که با کارگر انتقال 

پیدا می کند با ماشین منتقل نمی شود.
میدری اظهار داشت: رهبر شهید فرمودند 
تکریم کارگر به مثابه یک امر تشریفاتی 
نیست، بلکه بیانگر واقعیتی است که باید 
کارگران را به عنوان کسانی که ستون‌های 
تولید بر دوش آنها بنا شده به رسمیت 
بشناسیم. فرمان‌های رهبر شهید در 
خصوص امنیت شغلی، مهارت آموزی، 
مسکن کارگری و تکریم کارگران را محقق 

خواهیم کرد.
وی با تاکید بر اینکه امروز دشمن به دنبال 
آن است که ما را از صحنه نبرد ناامید و 
وادار به تسلیم کند ، افزود: رزمندگان ما 
در میدان‌های نظامی و ملت در خیابان‌ها، 

مقاومت و برتری خود را به جهان اثبات 
کرده است و ما مسئولان اقتصادی باید 
نشان دهیم که در جهات اقتصادی با 
پشتیبانی کارگران، پیروزی را در صحنه 

اقتصاد عملی می‌کنیم.
عضو کابینه دولت چهاردهم با بیان اینکه 
امروز با شرایط بسیار سخت اقتصادی 
مواجهیم و نمی‌توانیم از شرایط موجود 
با تورم بالا و سختی‌هایی که دارد اظهار 
رضایت کنیم ، اظهار داشت: شرایط 
دشوار اقتصادی به مسئولان بار سنگینی 
را تحمیل کرده است و شبانه روز دولت و 
مسئولان به دنبال تغییر دادن صحنه 
اقتصاد، کنترل تورم و بهبود معیشت 

هستند.

دولت با همه توان در حال تلاش برای 
بهبود شرایط است

میدری گفت: باید توجه داشت که برخی 
کشورها با محاصره اقتصادی توانسته‌اند 
ملت‌های مختلف را به زانو درآورند؛ با این 
حال، دشمنان نتوانستند چنین شرایطی 
را به ملت ایران تحمیل کنند. هرچند 
ما با تورم بالا مواجه هستیم، اما آنچه در 
کشورهایی مانند آلمان در دوره‌های 
بحرانی، یونان، یوگساوی، مجارستان، 
زیمبابوه و ونزوئا رخ داد، هرگز به این 

شکل بر ملت ایران تحمیل نشد.
وی در عین حال افزود: البته ما به عنوان 
مسئولان، از وضعیت اقتصادی کشور 
به‌طور کامل رضایت نداریم؛ اما مقاومت و 
تلاش شما در بخش‌های مختلف تولیدی، 
دستاوردهای بزرگی رقم زده است. امروز 
هرگاه در کشور کمبودی در برخی مواد یا 
کالاها مشاهده می‌شود، نخست بررسی 
می‌کنیم که چه میزان از آن را می‌توان در 
داخل تولید کرد. واقعیت این است که 
بسیاری از کشورها در منطقه، توانایی 
تولید محصولاتی را که ایران قادر به تولید 

آن‌هاست، ندارند.
وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی تاکید کرد: 
همان‌گونه که در حوزه موشکی شگفتی 
جهانیان را برانگیختیم، در عرصه تولید نیز 
پیشرفت‌های قابل توجهی داشته‌ایم. در 
صنایع دارویی، پتروشیمی و فولادسازی، 
استقلالی که رهبر شهید سال‌ها بر آن 
تأکید داشتند، تا حد زیادی محقق شده 

است.
میدری ادامه داد: این میزان پیشرفت برای 
ما قانع‌کننده نیست و دولت با تمام توان 
در حال تلاش برای بهبود شرایط است. به 
دستور آقای دکتر پزشکیان، کمیته‌های 
مختلفی تشکیل شده و محور اصلی فعالیت 
آن‌ها در گام نخست، رسیدگی به معیشت 

مردم به‌ویژه کارگران است.
وی خاطر نشان کرد: موضوع تبدیل 
نیروهای شرکتی به نیروهای مستقیم، 
پیش از آغاز جنگ به دستور رئیس‌جمهور 
در دستور کار قرار گرفته و اکنون مراحل 

تدوین و نهایی شدن خود را طی می‌کند.
وزیر تعاون گفت: در عرصه اشتغال در 
دورانی که به سر می بریم آنچه مقررات 
اجازه می داد را عملی کردیم اما خیلی از 
کسانی که امروز کار خود را از دست داده 
اند، مشمول قانون کار نیستند به این علت 

که بیمه بیکاری نمی دادند.
میدری افزود: کمیته ای در دولت تشکیل 
شده تا بررسی کنیم که برای این عزیزان چه 
کار می شود کرد تا بتوانیم با تأمین منابع 
مالی لازم تمام کسانی که در اثر جنگ 
آسیب اقتصادی دیده اند را مورد حمایت 
قرار دهیم؛ قبول کنید که در شرایط بسیار 
پیچیده ای هستیم؛ وضعیتی که به خوبی 

لمس می شود و توصیف آن لازم نیست.
وی خاطر نشان کرد: آنچه دنبال می کنیم 
این است که معیشت مردم و وضعیت 
کارگران در مرحله اول حمایت دولت باشد؛ 
رهبر انقلاب در پیام خود بر امیدآفرینی، 
توجه عمیق به کارگران، کارآفرینی و 
حمایت از صنایع داخلی و کارگران مولد 
تأکید کردند؛ بنابراین حمایت از همه 
کارگران دستوری است که رهبر معظم 
انقلاب به همه ما داده اند و رئیس جمهور 

در حال اجرایی کردن آن است
وی با تاکید بر اینکه همه این مشکلات را 
می توانیم با وحدت و همدلی سپری کنیم، 
افزود: آنچه باید خودداری کرد ذره ای 
تردید نسبت به همدلی مسئولان نظام با 
ملت ایران است؛ ما باید کنار هم بایستیم 
تا این صحنه تاریخی را با فتح قله به پایان 

برسانیم.
وزیر تعاون گفت: با اطلاعات و آمار می‌گویم 
بررسی‌ها نشان می‌دهد که آنچه آمریکا را 
توانسته سرپا نگه دارد استثمار و استعمار 
پنهان همه کارگران جهان است؛ آمریکا 
همه بحران‌های اقتصادی‌اش را با چپاول 
پنهان یکایک کشورهای انجام می‌دهد که 
سر تعظیم در مقابل او فرود آوردند؛ امروز 
ایران در همراهی با کشورهای عضو بریکس 
به دنبال نظم نوینی در جهان است تا قدرت 

را به نفع همه جهان تغییر دهد.

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک تربت حیدریه
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۰۶۰۲۲۰۹۹ هیات اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تربت حیدریه تصرفات مالکانه بالا معارض متقاضی آقای حامد 
دائی فرزند محمد به شماره شناسنامه ۸۹۲۶ صادره از تربت حیدریه در ششدانگ یکباب 
ساختمان به مساحت ۷۲ / ۷۶ متر مربع در قسمتی از پلاک شماره ۲۷۷ متصل به ۲۰۴ فرعی 
از پلاک شماره ۲ اصلی واقع در اراضی موسی آباد دهستان اربعه در خراسان رضوی بخش یک 
حوزه ثبت ملک تربت حیدریه خریداری از مالک رسمی آقای جواد تربتی محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 

شد. ۲۱۵۳۶۰۸
تاریخ انتشار نوبت اول : ۲۹ / ۰۱ / ۱۴۰۵تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴ / ۰۲ / ۱۴۰۵

سید امین موسوی رئیس ثبت اسناد و املاک

اگهی موضوع ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمان های فاقد سند رسمی  

نظر به اینکه در اجرای قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
فاقد سند رسمی برابر  رای ۱۴۰۵-۴۸۴۲ مورخ ۱۴۰۴٫۱۱٫۲۵ تصرفات خانم / آقای 
شزنه البوغبیش فرزند فریح دارای کد ملی  شماره ۱۸۹۹۶۰۶۷۸۵ صادره شادگان 
نسبت به یک باب ساختمان به مساحت ۲۸۰ متر مربع در قسمتی  از ششدانگ پلاک 
ثبتی ۲۶۹۰٫۱۱ در بخش ۲ اهواز اخبار خروجی شزنه البوغبیش بصدورای گردیده  
برابر ماده ۳ قانون مزبور مراتب در دو نوبت به فاصله پانزده روز جهت اطلاع عموم آگهی 
می گردد تا هر کس نسبت  به تصرفات مفروزه و مالکیت ایشان اعتراض داشته باشد از 
تاریخ انتشار نوبت اول این آگهی بمدت دوماه اعتراض خود را مستقیما به اداره ثبت اسناد 
و املاک اهواز تسلیم ورسید دریافت نمایند و معترض مکلف است ظرف مدت  یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست به مقامات قضایی تقدیم و گواهی تقدیم دادخواست 
اخذوبه اداره  ثبت محل تحویل نمایند. بدیهی است در صورت عدم وصول اعتراض در 

موعد مقرر اداره ثبت برابر مقررات اقدام بصدور سند مالکیت خواهد نمود.  ۲۱۶۳۶۲۵ 
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۵/۰۲/۱۴  تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۵/۰۲/۳۰ 
اکبر افشین  رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه دو اهواز 

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی  

برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۲۰۲۶۰۲۷۰۷۱ مورخ ۱۴۰۴٫۱۱٫۰۸ هیات اول 
/ متقاضی مهدی حبیبی به شناسنامه شماره ۱۲۸۲ کدملی ۱۲۹۲۴۰۵۵۸۹ صادره  
فرزند ولی اله نسبت به ششدانگ یک باب خانه پلاک ۳۳۲ فرعی از ۱۴۹۱۵ اصلی واقع 
در بخش ۵ اداره ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان به مساحت  ۱۶۷.۸۸ متر مربع به 
موجب سند شماره ۱۴۰۱۶۴ مورخ ۹۶/۸/۹ دفتر ۱۹ اصفهان متقاضی مالک مشاعی 
میباشد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو  نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند از تاریخ انتشار  اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس 
از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به  مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.  ۲۱۶۷۹۸۵ 
تاریخ انتشار نوبت اول :  ۱۴۰۵/۰۲/۱۴

تاریخ انتشار نوبت دوم :   ۱۴۰۵/۰۲/۲۹
حسین زمانی علویجه  رئیس ثبت اسناد و املاک 

آگهی موضوع ماده ۳ قانون ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف و وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
هیات حل اختلاف مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک کهک تصرفات مالکانه مفروزی متقاضیان پرونده های تشکیلی طبق قانون، تعیین تکلیف را بر اساس گزارش کارشناسان و 

به استناد مدارک موجود در پرونده به شرح آرای ذیل تایید نموده اند.
۱- رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۳۰۰۰۴۰۰۵۵۹۸ پرونده کلاسه ۱۴۰۴۱۱۴۴۳۰۰۰۴۰۰۰۲۰۳مربوط به تقاضای آقای علی مهدی زاده کهکی  به شناسنامه شماره ۲۲۱  کدملی 
۰۳۸۶۷۷۵۰۹۵ صادره از قم  فرزند محمود درقسمتی از ششدانگ یک درب باغ  به مساحت  ۷۴۵  مترمربع در  پلاک شماره ۳۴۷  فرعی از ۱۲۶ اصلی واقع در قم بخش ۵ حوزه ثبت 

ملک شهرستان کهک خریداری برابر مبایعه نامه عادی مع الواسطه از خانم طاهره احمدی ) شناسه اگهی۲۱۶۸۸۱۳ (
که مورد تایید قرار گرفته و از آنجایی که مقرر گردیده پس از نشر آگهی و انقضای مورد مقرر سند مالکیت رسمی صادر گردد با توجه به عدم دسترسی به مالکین مشاعی مراتب در 
دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی تا چنانچه اشخاص ذینفع اعتراضی داشته باشند ظرف مدت ۲ ماه از تاریخ انتشار آگهی نوبت اول اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد کهک تسلیم و رسید 
آن را اخذ و ظرف مدت یک ماه پس از تسلیم اعتراض به اداره ثبت به دادگاه مراجعه و دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم و گواهی آن را به این اداره تحویل نمایند لازم به توضیح 

است که صدور سند بر اساس قانون مذکور مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود. 
تاریخ انتشار نوبت اول :     ۱۴۰۵/۰۲/۱۴

   تاریخ انتشار نوبت دوم :     ۱۴۰۵/۰۲/۳۰
جعفر شکوری – رئیس ثبت اسناد و املاک کهک

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک قوچان 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۵۶۰۳۰۶۰۱۰۰۰۰۵۸۵ - ۲۴ / ۰۱ / 
۱۴۰۵ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک قوچان تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای 
ابراهیم اتابکی فرزند علی محمد بشماره شناسنامه ۰۸۶۰۳۵۴۲۷۱ صادره از قوچان در یک 
باب خانه به مساحت ۱۷ . ۱۵۸ متر مربع قسمتی از پلاک ۱۶۶ - اصلی واقع در بخش ۲ قوچان 
اراضی فرخان علیا خریداری از مالک رسمی آقای علی محمد اتاربگی محرز گردیده است. لذا 
به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 

شد. خریدار ۱۴۲
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴ / ۰۲ / ۱۴۰۵ تاریخ انتشار نوبت دوم : ۲۹ / ۰۲ / ۱۴۰۵ 

علی سرایی رئیس ثبت اسناد و املاک

رای اصلاحی
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند 

رسمی
جلسه هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند 
رسمی مصوب ۱۳۹۰/۹/۲۰، با حضور امضاء کنندگان در وقت مقرر در دبیرخانه هیات تشکیل و   
رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۳۰۰۰۱۰۱۵۴۸۷ پرونده کلاسه ۱۴۰۴۱۱۴۴۳۰۰۰۱۰۰۰۶۲۲ مربوط 
به تقاضای آقای غلامحسین حیدری فطرت   مبنی بر صدور سند مالکیت قسمتی از پلاک شماره 
۵۴۹ فرعی از۱۱۵۷۸  اصلی واقع در بخش یک  قم تحت بررسی است.پس از مطالعه پرونده و 
ملاحظه سوابق مشخص شد در رای صادره شماره فوق الذکر اشتباهاتی به شرح زیر صورت گرفته 

است: مستندات رای مبنی بر اشتباه می باشد .
رای اصلاحی

با توجه به مفاد گزارش کارشناس به شماره ۱۱۴۲۷  مورخ ۱۴۰۴/۰۵/۱۸  و با عنایت به اینکه 
طبق گزارش شماره مذکور رای هیات تا کنون اجرا نشده لذا مفاد رای صادر به شرح زیر اصلاح 
میگردد:  در قسمت مستندات :  مبایعه نامه عادی مع الواسطه از احمد امینی  حاج علیاکبری  سند 
مالکیت مشاعی صادره در دفتر ۱۸۶ صفحه ۵۱۲ خریداری به موجب سند رسمی شماره ۱۸۴۷۱ 
مورخ ۱۳۵۵/۰۹/۰۶ دفترخانه ۱۷ قم صحیح میباشد .  رای صادره قبلی با رعایت اصلاحات فوق قابل 

اجرا می باشد .
) شناسه آگهی ۲۱۶۸۸۱۸ (

مهدی زارع شحنه  – رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه یک قم

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی  

برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۰۶۰۱۹۶۸۹ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند سند رسمی مستقر در واحد  ثبتی حوزه ثبت ملک تربت حیدریه تصرفات مالکانه بلا 
معارض متقاضی خانم عصمت خالق پناه بایگی فرزند اکبر به شماره شناسنامه ۷۸۵۱ صادره از  تربت حیدریه 
نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت کل ۲۱۵٫۴۵ متر مربع در قسمتی از پلاک 
شماره ۷۵۱ مجزی از ۲۳۷  فرعی از پلاک شماره ۱ اصلی واقع در اراضی رباط علیا دهستان اربعه در خراسان 
رضوی بخش یک حوزه ثبت ملک تربت حیدریه خریداری و انتقال  ملک از مالک رسمی آقای غلامرضا بادامی 
و برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۰۶۰۱۹۶۸۸ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و  
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تربت حیدریه تصرفات مالکانه بلا معارض 
متقاضی آقای اسماعیل ذکائی فرزند علی  به شماره شناسنامه ۷۴۰۲ صادره از تربت حیدریه نسبت به سه دانگ 
مشاع از ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت کل ۲۱۵٫۴۵ متر مربع در قسمتی از  پلاک شماره ۷۵۱ مجزی از 
۲۳۷ فرعی از پلاک شماره ۱ اصلی واقع در اراضی رباط علیا دهستان اربعه در خراسان رضوی بخش یک حوزه ثبت 
ملک  تربت حیدریه خریداری و انتقال ملک از مالک رسمی آقای غلامرضا بادامی محرز گردیده است. لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله  ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به  مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی  تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 

شد.   ۲۱۶۸۸۱۴ 
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۵٫۰۲٫۱۴   تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۵٫۰۲٫۳۰  

سید امین موسوی  رئیس ثبت اسناد و املاک 

آگهی موضوع ماده 3 قانون ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف و وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
هیات حل اختلاف مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک جعفرآباد تصرفات مالکانه مفروزی متقاضیان پرونده های تشکیلی طبق قانون، تعیین تکلیف را بر اساس گزارش کارشناسان 

و به استناد مدارک موجود در پرونده به شرح آرای ذیل تایید نموده اند. 
۱- رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۳۰۰۰۵۰۰۱۰۲۶ پرونده کلاسه   ۴۵۳۱۶۳۳۸۵۰۶۳۷۳۹۰۶۰۱۸۱۸۶۷۹

 مربوط به تقاضای ابراهیم هدائی   به شناسنامه شماره ۳۹۸۴  کدملی ۰۶۰۱۸۱۸۶۷۹ صادره از ایران   فرزند ابوالفتح  نسبت به  ششدانگ قطعه زمین مزروعی  به مساحت  ۵۲۹۰/۱۳   مترمربع  درقسمتی از 
پلاک ثبتی به شماره ۱ فرعی ۴۵ اصلی  واقع در  استان قم بخش ۳ حوزه ثبت ملک اداره جعفریه مالکیت متقاضی طی سند رسمی قطعی .  ) شناسه آگهی ۲۱۶۸۸۲۳(

۲-  رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۳۰۰۰۵۰۰۲۲۹۸ پرونده کلاسه   ۴۶۴۴۸۸۳۸۵۳۵۱۰۳۹۰۳۸۶۷۸۶۴۴۵
 مربوط به تقاضای حسن زند    به شناسنامه شماره ۵۲  کدملی ۰۳۸۶۷۸۶۴۴۵ صادره از ایران   فرزند محمد  نسبت به  ششدانگ قطعه زمین مزروعی  به مساحت  ۳۰۶۵۵   مترمربع  درقسمتی از پلاک ثبتی 

به شماره ۱۴ اصلی  واقع در  استان قم بخش ۳ حوزه ثبت ملک اداره جعفریه اراضی شریف آباد  مالکیت متقاضی طی سند عادی خریداری از محمد زند  .  ) شناسه آگهی ۲۱۶۸۸۲۳(
۳- رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۳۰۰۰۵۰۰۲۲۹۵ پرونده کلاسه   ۴۶۳۲۶۰۳۸۵۳۷۴۳۳۹۰۳۸۶۷۸۶۴۴۵

 مربوط به تقاضای حسن زند    به شناسنامه شماره ۵۲  کدملی ۰۳۸۶۷۸۶۴۴۵ صادره از ایران   فرزند محمد  نسبت به  ششدانگ قطعه زمین مزروعی  به مساحت  ۷۳/ ۸۹۰۱   مترمربع  درقسمتی از پلاک 
ثبتی به شماره ۱۴ اصلی  واقع در  استان قم بخش ۳ حوزه ثبت ملک اداره جعفریه اراضی شریف آباد  مالکیت متقاضی طی سند عادی خریداری از محمد زند  .  ) شناسه آگهی ۲۱۶۸۸۲۳(

۴- رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۳۰۰۰۵۰۰۲۲۹۴ پرونده کلاسه   ۴۶۳۸۶۵۳۸۵۳۵۳۸۳۹۰۳۸۶۷۸۶۴۴۵
 مربوط به تقاضای حسن زند    به شناسنامه شماره ۵۲  کدملی ۰۳۸۶۷۸۶۴۴۵ صادره از ایران   فرزند محمد  نسبت به  ششدانگ قطعه زمین مزروعی  به مساحت  ۲۸/ ۱۵۴۲۳   مترمربع  درقسمتی از پلاک 

ثبتی به شماره ۱۴ اصلی  واقع در  استان قم بخش ۳ حوزه ثبت ملک اداره جعفریه اراضی شریف آباد  مالکیت متقاضی طی سند عادی خریداری از محمد زند  .  ) شناسه آگهی ۲۱۶۸۸۲۳(
۵- رای شماره ۱۴۰۵۶۰۳۳۰۰۰۵۰۰۰۰۷۸ پرونده کلاسه   ۴۲۵۹۸۸۳۸۳۸۲۷۰۳۹۰۰۶۴۵۸۲۶۳۹

 مربوط به تقاضای هومان آقا حسنی   به شناسنامه شماره ۸۹۴۴  کدملی ۰۰۶۴۵۸۲۶۳۹ صادره از ایران   فرزند خسرو   نسبت به  ششدانگ قطعه زمین مزروعی  به مساحت  ۹۹۰/۹۱   مترمربع  در پلاک ثبتی 
به شماره ۴۰۴ فرعی از ۲۴۹  اصلی  واقع در  استان قم بخش ۹ حوزه ثبت ملک اداره جعفریه مالکیت متقاضی طی سند عادی از شجاع و عباداله صفائی  .  ) شناسه آگهی۲۱۶۸۸۱۹(

۶- رای شماره ۱۴۰۵۶۰۳۳۰۰۰۵۰۰۰۰۷۷ پرونده کلاسه   ۴۲۵۹۲۴۳۸۳۸۱۸۳۳۹۰۳۸۵۸۸۸۹۳۷
 مربوط به تقاضای خسرو  آقاحسنی    به شناسنامه شماره ۱۴  کدملی ۰۳۸۵۸۸۸۹۳۷ صادره از ایران   فرزند آقا بالا    نسبت به  ششدانگ قطعه زمین مزروعی  به مساحت  ۹۶۵/۵۸   مترمربع  در پلاک ثبتی به 

شماره ۳۵۶ فرعی از ۲۴۹  اصلی  واقع در  استان قم بخش ۹ حوزه ثبت ملک اداره جعفریه مالکیت متقاضی طی سند عادی از شجاع و عباداله صفائی  .  ) شناسه آگهی۲۱۶۸۸۱۹(
که مورد تایید قرار گرفته و از آنجایی که مقرر گردیده پس از نشر آگهی و انقضای مورد مقرر سند مالکیت رسمی صادر گردد با توجه به عدم دسترسی به مالکین مشاعی مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز 
آگهی تا چنانچه اشخاص ذینفع اعتراضی داشته باشند ظرف مدت ۲ ماه از تاریخ انتشار آگهی نوبت اول اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد جعفرآباد قم تسلیم و رسید آن را اخذ و ظرف مدت یک ماه پس از تسلیم 
اعتراض به اداره ثبت به دادگاه مراجعه و دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم و گواهی آن را به این اداره تحویل نمایند لازم به توضیح است که صدور سند بر اساس قانون مذکور مانع از مراجعه متضرر به 

دادگاه نخواهد بود. 
تاریخ نوبت اول ۱۴۰۵/۰۲/۱۴ تاریخ نوبت دوم ۱۴۰۵/۰۲/۳۰

خدایاری - رئیس ثبت اسناد جعفر آباد

آگهی موضوع ماده 3 قانون ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف و وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
هیات حل اختلاف مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک منطقه دو قم تصرفات مالکانه مفروزی متقاضیان پرونده های تشکیلی طبق قانون مذکور را براساس گزارش کارشناسان و به 

استناد مدارک موجود در پرونده به شرح آراء ذیل تایید نموده اند.
۱. رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۳۰۰۰۲۰۱۹۳۳۷ مربوط به پرونده کلاسه ۱۴۰۴۱۱۴۴۳۰۰۰۲۰۰۱۳۶۰ آقاي / خانم محمد عباسي به شناسنامه شماره ۲۶۳۳۶ کدملي ۰۳۸۱۴۰۱۴۸۰ صادره قم فرزند 
هادي در  ششدانگ قطعه زمین که در آن بنا احداث شده است به مساحت ۱۱۷ مترمربع پلاک شماره فرعي از ۲۱۱۱ اصلي واقع در قم بخش حوزه ثبت ملک اداره دو قم ) مبایعه نامه عادي و خریداری مع 

الواسطه از طهاسب زند طی سند ۴۰۵۳۳-۱۳۵۶/۰۵/۲۵ دفتر ۶ قم (
۲. رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۳۰۰۰۲۰۱۹۳۱۶ مربوط به پرونده کلاسه ۱۴۰۴۱۱۴۴۳۰۰۰۲۰۰۱۲۰۳   آقاي / خانم    معصومه شاهواروقي فراهاني به شناسنامه شماره ۱۲ کدملي ۵۴۴۹۷۲۸۷۸۶ صادره 
فراهان فرزند نعمت اله در ششدانگ قطعه زمین که در آن بنا احداث شده است به مساحت ۱۲۱/۲۲ مترمربع پلاک شماره فرعي از ۲۷۱۹ اصلي واقع در قم بخش حوزه ثبت ملک اداره دو قم ) مالکیت متقاضی 

طی سند قطعی ۵۹۵۱۵-۱۴۰۴/۰۲/۱۵ دفتر ۷۱ قم (
۳. رای شماره ۱۴۰۵۶۰۳۳۰۰۰۲۰۰۰۹۲۳  مربوط به پرونده کلاسه ۱۴۰۴۱۱۴۴۳۰۰۰۲۰۰۲۲۵۴ آقاي / خانم  صحرا قرباني به شناسنامه شماره ۴۰۲۰۳۵۶۳۵۱ کدملي ۴۰۲۰۳۵۶۳۵۱ صادره 
کبودرآهنگ فرزند محرمعلي در ششدانگ قطعه زمین که بنا در آن احداث شده است به مساحت ۷۶ مترمربع پلاک شماره فرعي از ۲۲۰۷ اصلي واقع در قم بخش حوزه ثبت ملک اداره دو قم ) مبایعه نامه عادي و 

مع الواسطه از زهرا اجرروینی طی سند قطعی شماره ۲۳۲۷۲ مورخ ۱۳۸۱/۱۲/۲۸ دفتر ۱۳ قم (
۴. رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۳۰۰۰۲۰۱۷۴۰۰  مربوط به پرونده کلاسه ۱۴۰۳۱۱۴۴۳۰۰۰۲۰۰۲۲۸۲ آقاي / خانم نرجس بختیاري به شناسنامه شماره ۲۴۵۷۵ کدملي ۰۳۸۱۳۸۳۸۵۷ صادره قم فرزند 
محمدحسین در  ششدانگ قطعه زمین که در آن بنا شده است به مساحت ۱۳۵/۷۵ مترمربع پلاک شماره ۴ فرعي از ۱۷۸۶ اصلي واقع در قم بخش حوزه ثبت ملک اداره دو قم ) مبایعه نامه عادي و مع الواسطه از 

شهاب الدین رزاقی در دفتر الکترونیکی ۱۴۰۱۲۰۳۳۰۰۰۲۰۰۱۵۷۲ (
۵. رای شماره ۱۴۰۳۶۰۳۳۰۰۰۲۰۱۰۸۶۳ مربوط به پرونده کلاسه ۱۴۰۳۱۱۴۴۳۰۰۰۲۰۰۰۴۶۴  آقاي / خانم  سید جواد صادقي به شناسنامه شماره ۳۲ کدملي ۵۶۴۹۹۷۲۴۷۸ صادره اصفهان فرزند 
سید محمد در ششدانگ قطعه زمین که بنا در آن احداث شده است به مساحت ۶۲/۳۰ مترمربع پلاک شماره فرعي از باقیمانده ۱۷۶۴ اصلي واقع در قم بخش حوزه ثبت ملک اداره دو قم ) مبایعه نامه عادي و مع 

الواسطه از ابوالفضل ترابی پور در دفتر ۸۲ صفحه ۷ (
۶. رای شماره ۱۴۰۵۶۰۳۳۰۰۰۲۰۰۰۷۴۰ مربوط به پرونده کلاسه ۱۴۰۳۱۱۴۴۳۰۰۰۲۰۰۲۵۶۶  آقاي / خانم  مهدي کاکائي به شناسنامه شماره ۲۷۶۴ کدملي ۵۶۰۹۸۴۵۸۵۸ صادره ماهنشان 
فرزند علي در ششدانگ قطعه زمین که در آن بنا احداث شده است به مساحت ۱۰۹/۵۰ مترمربع پلاک شماره فرعي از ۱۹۵۵ اصلي واقع در قم بخش حوزه ثبت ملک اداره دو قم ) مبایعه نامه عادي و مع الواسطه 

از عباس افسر سند قطعی شماره ۴۷۸۶ مورخ ۱۳۳۸/۰۴/۳۱ دفترخانه ۷ قم (
مورد تایید قرار گرفته و از آنجائیکه مقرر گردیده است پس از نشر آگهی و انقضاء موعد مقرر سند مالکیت رسمی صادر گردد با توجه به عدم دسترسی به مالکین مشاعی مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز 
آگهی تا چنانچه اشخاص ذینفع اعتراضی داشته باشند ظرف مدت ۲ ماه از تاریخ انتشار آگهی نوبت اول اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد منطقه دو قم تسلیم و رسید آن را اخذ و ظرف مدت یکماه پس از تسلیم 
اعتراض به اداره ثبت به دادگاه مراجعه و دادخواست خود را به مرجع قضائی تقدیم و گواهی آنرا به این اداره تحویل نمایند لازم به توضیح است که صدور سند براساس قانون مذکور مانع از مراجعه متضرر به دادگاه 

نخواهد بود.
     ) شناسه آگهی ۲۱۶۸۸۲۷(

تاریخ انتشار نوبت اول :     ۱۴۰۵/۰۲/۱۴   تاریخ انتشار نوبت دوم :     ۱۴۰۵/۰۲/۳۰
رییس اداره ثبت اسناد و املاک منطقه دو قم-عباس پورحسنی

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک تربت حیدریه
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۰۶۰۲۲۰۹۹ هیات اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تربت حیدریه تصرفات مالکانه بالا معارض متقاضی آقای حامد 
دائی فرزند محمد به شماره شناسنامه ۸۹۲۶ صادره از تربت حیدریه در ششدانگ یکباب 
ساختمان به مساحت ۷۲ / ۷۶ متر مربع در قسمتی از پلاک شماره ۲۷۷ متصل به ۲۰۴ فرعی 
از پلاک شماره ۲ اصلی واقع در اراضی موسی آباد دهستان اربعه در خراسان رضوی بخش یک 
حوزه ثبت ملک تربت حیدریه خریداری از مالک رسمی آقای جواد تربتی محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 

شد. ۲۱۵۳۶۰۸
تاریخ انتشار نوبت اول : ۲۹ / ۰۱ / ۱۴۰۵تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴ / ۰۲ / ۱۴۰۵

سید امین موسوی رئیس ثبت اسناد و املاک

اگهی موضوع ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمان های فاقد سند رسمی  

نظر به اینکه در اجرای قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
فاقد سند رسمی برابر  رای ۱۴۰۵-۴۸۴۲ مورخ ۱۴۰۴٫۱۱٫۲۵ تصرفات خانم / آقای 
شزنه البوغبیش فرزند فریح دارای کد ملی  شماره ۱۸۹۹۶۰۶۷۸۵ صادره شادگان 
نسبت به یک باب ساختمان به مساحت ۲۸۰ متر مربع در قسمتی  از ششدانگ پلاک 
ثبتی ۲۶۹۰٫۱۱ در بخش ۲ اهواز اخبار خروجی شزنه البوغبیش بصدورای گردیده  
برابر ماده ۳ قانون مزبور مراتب در دو نوبت به فاصله پانزده روز جهت اطلاع عموم آگهی 
می گردد تا هر کس نسبت  به تصرفات مفروزه و مالکیت ایشان اعتراض داشته باشد از 
تاریخ انتشار نوبت اول این آگهی بمدت دوماه اعتراض خود را مستقیما به اداره ثبت اسناد 
و املاک اهواز تسلیم ورسید دریافت نمایند و معترض مکلف است ظرف مدت  یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست به مقامات قضایی تقدیم و گواهی تقدیم دادخواست 
اخذوبه اداره  ثبت محل تحویل نمایند. بدیهی است در صورت عدم وصول اعتراض در 

موعد مقرر اداره ثبت برابر مقررات اقدام بصدور سند مالکیت خواهد نمود.  ۲۱۶۳۶۲۵ 
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۵/۰۲/۱۴  تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۵/۰۲/۳۰ 
اکبر افشین  رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه دو اهواز 

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی  

برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۲۰۲۶۰۲۷۰۷۱ مورخ ۱۴۰۴٫۱۱٫۰۸ هیات اول 
/ متقاضی مهدی حبیبی به شناسنامه شماره ۱۲۸۲ کدملی ۱۲۹۲۴۰۵۵۸۹ صادره  
فرزند ولی اله نسبت به ششدانگ یک باب خانه پلاک ۳۳۲ فرعی از ۱۴۹۱۵ اصلی واقع 
در بخش ۵ اداره ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان به مساحت  ۱۶۷.۸۸ متر مربع به 
موجب سند شماره ۱۴۰۱۶۴ مورخ ۹۶/۸/۹ دفتر ۱۹ اصفهان متقاضی مالک مشاعی 
میباشد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو  نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند از تاریخ انتشار  اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس 
از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به  مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.  ۲۱۶۷۹۸۵ 
تاریخ انتشار نوبت اول :  ۱۴۰۵/۰۲/۱۴

تاریخ انتشار نوبت دوم :   ۱۴۰۵/۰۲/۲۹
حسین زمانی علویجه  رئیس ثبت اسناد و املاک 

آگهی موضوع ماده ۳ قانون ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف و وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
هیات حل اختلاف مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک کهک تصرفات مالکانه مفروزی متقاضیان پرونده های تشکیلی طبق قانون، تعیین تکلیف را بر اساس گزارش کارشناسان و 

به استناد مدارک موجود در پرونده به شرح آرای ذیل تایید نموده اند.
۱- رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۳۰۰۰۴۰۰۵۵۹۸ پرونده کلاسه ۱۴۰۴۱۱۴۴۳۰۰۰۴۰۰۰۲۰۳مربوط به تقاضای آقای علی مهدی زاده کهکی  به شناسنامه شماره ۲۲۱  کدملی 
۰۳۸۶۷۷۵۰۹۵ صادره از قم  فرزند محمود درقسمتی از ششدانگ یک درب باغ  به مساحت  ۷۴۵  مترمربع در  پلاک شماره ۳۴۷  فرعی از ۱۲۶ اصلی واقع در قم بخش ۵ حوزه ثبت 

ملک شهرستان کهک خریداری برابر مبایعه نامه عادی مع الواسطه از خانم طاهره احمدی ) شناسه اگهی۲۱۶۸۸۱۳ (
که مورد تایید قرار گرفته و از آنجایی که مقرر گردیده پس از نشر آگهی و انقضای مورد مقرر سند مالکیت رسمی صادر گردد با توجه به عدم دسترسی به مالکین مشاعی مراتب در 
دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی تا چنانچه اشخاص ذینفع اعتراضی داشته باشند ظرف مدت ۲ ماه از تاریخ انتشار آگهی نوبت اول اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد کهک تسلیم و رسید 
آن را اخذ و ظرف مدت یک ماه پس از تسلیم اعتراض به اداره ثبت به دادگاه مراجعه و دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم و گواهی آن را به این اداره تحویل نمایند لازم به توضیح 

است که صدور سند بر اساس قانون مذکور مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود. 
تاریخ انتشار نوبت اول :     ۱۴۰۵/۰۲/۱۴

   تاریخ انتشار نوبت دوم :     ۱۴۰۵/۰۲/۳۰
جعفر شکوری – رئیس ثبت اسناد و املاک کهک

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک قوچان 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۵۶۰۳۰۶۰۱۰۰۰۰۵۸۵ - ۲۴ / ۰۱ / 
۱۴۰۵ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک قوچان تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای 
ابراهیم اتابکی فرزند علی محمد بشماره شناسنامه ۰۸۶۰۳۵۴۲۷۱ صادره از قوچان در یک 
باب خانه به مساحت ۱۷ . ۱۵۸ متر مربع قسمتی از پلاک ۱۶۶ - اصلی واقع در بخش ۲ قوچان 
اراضی فرخان علیا خریداری از مالک رسمی آقای علی محمد اتاربگی محرز گردیده است. لذا 
به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 

شد. خریدار ۱۴۲
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴ / ۰۲ / ۱۴۰۵ تاریخ انتشار نوبت دوم : ۲۹ / ۰۲ / ۱۴۰۵ 

علی سرایی رئیس ثبت اسناد و املاک

رای اصلاحی
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند 

رسمی
جلسه هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند 
رسمی مصوب ۱۳۹۰/۹/۲۰، با حضور امضاء کنندگان در وقت مقرر در دبیرخانه هیات تشکیل و   
رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۳۰۰۰۱۰۱۵۴۸۷ پرونده کلاسه ۱۴۰۴۱۱۴۴۳۰۰۰۱۰۰۰۶۲۲ مربوط 
به تقاضای آقای غلامحسین حیدری فطرت   مبنی بر صدور سند مالکیت قسمتی از پلاک شماره 
۵۴۹ فرعی از۱۱۵۷۸  اصلی واقع در بخش یک  قم تحت بررسی است.پس از مطالعه پرونده و 
ملاحظه سوابق مشخص شد در رای صادره شماره فوق الذکر اشتباهاتی به شرح زیر صورت گرفته 

است: مستندات رای مبنی بر اشتباه می باشد .
رای اصلاحی

با توجه به مفاد گزارش کارشناس به شماره ۱۱۴۲۷  مورخ ۱۴۰۴/۰۵/۱۸  و با عنایت به اینکه 
طبق گزارش شماره مذکور رای هیات تا کنون اجرا نشده لذا مفاد رای صادر به شرح زیر اصلاح 
میگردد:  در قسمت مستندات :  مبایعه نامه عادی مع الواسطه از احمد امینی  حاج علیاکبری  سند 
مالکیت مشاعی صادره در دفتر ۱۸۶ صفحه ۵۱۲ خریداری به موجب سند رسمی شماره ۱۸۴۷۱ 
مورخ ۱۳۵۵/۰۹/۰۶ دفترخانه ۱۷ قم صحیح میباشد .  رای صادره قبلی با رعایت اصلاحات فوق قابل 

اجرا می باشد .
) شناسه آگهی ۲۱۶۸۸۱۸ (

مهدی زارع شحنه  – رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه یک قم

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی  

برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۰۶۰۱۹۶۸۹ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند سند رسمی مستقر در واحد  ثبتی حوزه ثبت ملک تربت حیدریه تصرفات مالکانه بلا 
معارض متقاضی خانم عصمت خالق پناه بایگی فرزند اکبر به شماره شناسنامه ۷۸۵۱ صادره از  تربت حیدریه 
نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت کل ۲۱۵٫۴۵ متر مربع در قسمتی از پلاک 
شماره ۷۵۱ مجزی از ۲۳۷  فرعی از پلاک شماره ۱ اصلی واقع در اراضی رباط علیا دهستان اربعه در خراسان 
رضوی بخش یک حوزه ثبت ملک تربت حیدریه خریداری و انتقال  ملک از مالک رسمی آقای غلامرضا بادامی 
و برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۰۶۰۱۹۶۸۸ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و  
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تربت حیدریه تصرفات مالکانه بلا معارض 
متقاضی آقای اسماعیل ذکائی فرزند علی  به شماره شناسنامه ۷۴۰۲ صادره از تربت حیدریه نسبت به سه دانگ 
مشاع از ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت کل ۲۱۵٫۴۵ متر مربع در قسمتی از  پلاک شماره ۷۵۱ مجزی از 
۲۳۷ فرعی از پلاک شماره ۱ اصلی واقع در اراضی رباط علیا دهستان اربعه در خراسان رضوی بخش یک حوزه ثبت 
ملک  تربت حیدریه خریداری و انتقال ملک از مالک رسمی آقای غلامرضا بادامی محرز گردیده است. لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله  ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به  مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی  تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 

شد.   ۲۱۶۸۸۱۴ 
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۵٫۰۲٫۱۴   تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۵٫۰۲٫۳۰  

سید امین موسوی  رئیس ثبت اسناد و املاک 

آگهی موضوع ماده 3 قانون ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف و وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
هیات حل اختلاف مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک جعفرآباد تصرفات مالکانه مفروزی متقاضیان پرونده های تشکیلی طبق قانون، تعیین تکلیف را بر اساس گزارش کارشناسان 

و به استناد مدارک موجود در پرونده به شرح آرای ذیل تایید نموده اند. 
۱- رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۳۰۰۰۵۰۰۱۰۲۶ پرونده کلاسه   ۴۵۳۱۶۳۳۸۵۰۶۳۷۳۹۰۶۰۱۸۱۸۶۷۹

 مربوط به تقاضای ابراهیم هدائی   به شناسنامه شماره ۳۹۸۴  کدملی ۰۶۰۱۸۱۸۶۷۹ صادره از ایران   فرزند ابوالفتح  نسبت به  ششدانگ قطعه زمین مزروعی  به مساحت  ۵۲۹۰/۱۳   مترمربع  درقسمتی از 
پلاک ثبتی به شماره ۱ فرعی ۴۵ اصلی  واقع در  استان قم بخش ۳ حوزه ثبت ملک اداره جعفریه مالکیت متقاضی طی سند رسمی قطعی .  ) شناسه آگهی ۲۱۶۸۸۲۳(

۲-  رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۳۰۰۰۵۰۰۲۲۹۸ پرونده کلاسه   ۴۶۴۴۸۸۳۸۵۳۵۱۰۳۹۰۳۸۶۷۸۶۴۴۵
 مربوط به تقاضای حسن زند    به شناسنامه شماره ۵۲  کدملی ۰۳۸۶۷۸۶۴۴۵ صادره از ایران   فرزند محمد  نسبت به  ششدانگ قطعه زمین مزروعی  به مساحت  ۳۰۶۵۵   مترمربع  درقسمتی از پلاک ثبتی 

به شماره ۱۴ اصلی  واقع در  استان قم بخش ۳ حوزه ثبت ملک اداره جعفریه اراضی شریف آباد  مالکیت متقاضی طی سند عادی خریداری از محمد زند  .  ) شناسه آگهی ۲۱۶۸۸۲۳(
۳- رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۳۰۰۰۵۰۰۲۲۹۵ پرونده کلاسه   ۴۶۳۲۶۰۳۸۵۳۷۴۳۳۹۰۳۸۶۷۸۶۴۴۵

 مربوط به تقاضای حسن زند    به شناسنامه شماره ۵۲  کدملی ۰۳۸۶۷۸۶۴۴۵ صادره از ایران   فرزند محمد  نسبت به  ششدانگ قطعه زمین مزروعی  به مساحت  ۷۳/ ۸۹۰۱   مترمربع  درقسمتی از پلاک 
ثبتی به شماره ۱۴ اصلی  واقع در  استان قم بخش ۳ حوزه ثبت ملک اداره جعفریه اراضی شریف آباد  مالکیت متقاضی طی سند عادی خریداری از محمد زند  .  ) شناسه آگهی ۲۱۶۸۸۲۳(

۴- رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۳۰۰۰۵۰۰۲۲۹۴ پرونده کلاسه   ۴۶۳۸۶۵۳۸۵۳۵۳۸۳۹۰۳۸۶۷۸۶۴۴۵
 مربوط به تقاضای حسن زند    به شناسنامه شماره ۵۲  کدملی ۰۳۸۶۷۸۶۴۴۵ صادره از ایران   فرزند محمد  نسبت به  ششدانگ قطعه زمین مزروعی  به مساحت  ۲۸/ ۱۵۴۲۳   مترمربع  درقسمتی از پلاک 

ثبتی به شماره ۱۴ اصلی  واقع در  استان قم بخش ۳ حوزه ثبت ملک اداره جعفریه اراضی شریف آباد  مالکیت متقاضی طی سند عادی خریداری از محمد زند  .  ) شناسه آگهی ۲۱۶۸۸۲۳(
۵- رای شماره ۱۴۰۵۶۰۳۳۰۰۰۵۰۰۰۰۷۸ پرونده کلاسه   ۴۲۵۹۸۸۳۸۳۸۲۷۰۳۹۰۰۶۴۵۸۲۶۳۹

 مربوط به تقاضای هومان آقا حسنی   به شناسنامه شماره ۸۹۴۴  کدملی ۰۰۶۴۵۸۲۶۳۹ صادره از ایران   فرزند خسرو   نسبت به  ششدانگ قطعه زمین مزروعی  به مساحت  ۹۹۰/۹۱   مترمربع  در پلاک ثبتی 
به شماره ۴۰۴ فرعی از ۲۴۹  اصلی  واقع در  استان قم بخش ۹ حوزه ثبت ملک اداره جعفریه مالکیت متقاضی طی سند عادی از شجاع و عباداله صفائی  .  ) شناسه آگهی۲۱۶۸۸۱۹(

۶- رای شماره ۱۴۰۵۶۰۳۳۰۰۰۵۰۰۰۰۷۷ پرونده کلاسه   ۴۲۵۹۲۴۳۸۳۸۱۸۳۳۹۰۳۸۵۸۸۸۹۳۷
 مربوط به تقاضای خسرو  آقاحسنی    به شناسنامه شماره ۱۴  کدملی ۰۳۸۵۸۸۸۹۳۷ صادره از ایران   فرزند آقا بالا    نسبت به  ششدانگ قطعه زمین مزروعی  به مساحت  ۹۶۵/۵۸   مترمربع  در پلاک ثبتی به 

شماره ۳۵۶ فرعی از ۲۴۹  اصلی  واقع در  استان قم بخش ۹ حوزه ثبت ملک اداره جعفریه مالکیت متقاضی طی سند عادی از شجاع و عباداله صفائی  .  ) شناسه آگهی۲۱۶۸۸۱۹(
که مورد تایید قرار گرفته و از آنجایی که مقرر گردیده پس از نشر آگهی و انقضای مورد مقرر سند مالکیت رسمی صادر گردد با توجه به عدم دسترسی به مالکین مشاعی مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز 
آگهی تا چنانچه اشخاص ذینفع اعتراضی داشته باشند ظرف مدت ۲ ماه از تاریخ انتشار آگهی نوبت اول اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد جعفرآباد قم تسلیم و رسید آن را اخذ و ظرف مدت یک ماه پس از تسلیم 
اعتراض به اداره ثبت به دادگاه مراجعه و دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم و گواهی آن را به این اداره تحویل نمایند لازم به توضیح است که صدور سند بر اساس قانون مذکور مانع از مراجعه متضرر به 

دادگاه نخواهد بود. 
تاریخ نوبت اول ۱۴۰۵/۰۲/۱۴ تاریخ نوبت دوم ۱۴۰۵/۰۲/۳۰

خدایاری - رئیس ثبت اسناد جعفر آباد

آگهی موضوع ماده 3 قانون ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف و وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
هیات حل اختلاف مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک منطقه دو قم تصرفات مالکانه مفروزی متقاضیان پرونده های تشکیلی طبق قانون مذکور را براساس گزارش کارشناسان و به 

استناد مدارک موجود در پرونده به شرح آراء ذیل تایید نموده اند.
۱. رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۳۰۰۰۲۰۱۹۳۳۷ مربوط به پرونده کلاسه ۱۴۰۴۱۱۴۴۳۰۰۰۲۰۰۱۳۶۰ آقاي / خانم محمد عباسي به شناسنامه شماره ۲۶۳۳۶ کدملي ۰۳۸۱۴۰۱۴۸۰ صادره قم فرزند 
هادي در  ششدانگ قطعه زمین که در آن بنا احداث شده است به مساحت ۱۱۷ مترمربع پلاک شماره فرعي از ۲۱۱۱ اصلي واقع در قم بخش حوزه ثبت ملک اداره دو قم ) مبایعه نامه عادي و خریداری مع 

الواسطه از طهاسب زند طی سند ۴۰۵۳۳-۱۳۵۶/۰۵/۲۵ دفتر ۶ قم (
۲. رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۳۰۰۰۲۰۱۹۳۱۶ مربوط به پرونده کلاسه ۱۴۰۴۱۱۴۴۳۰۰۰۲۰۰۱۲۰۳   آقاي / خانم    معصومه شاهواروقي فراهاني به شناسنامه شماره ۱۲ کدملي ۵۴۴۹۷۲۸۷۸۶ صادره 
فراهان فرزند نعمت اله در ششدانگ قطعه زمین که در آن بنا احداث شده است به مساحت ۱۲۱/۲۲ مترمربع پلاک شماره فرعي از ۲۷۱۹ اصلي واقع در قم بخش حوزه ثبت ملک اداره دو قم ) مالکیت متقاضی 

طی سند قطعی ۵۹۵۱۵-۱۴۰۴/۰۲/۱۵ دفتر ۷۱ قم (
۳. رای شماره ۱۴۰۵۶۰۳۳۰۰۰۲۰۰۰۹۲۳  مربوط به پرونده کلاسه ۱۴۰۴۱۱۴۴۳۰۰۰۲۰۰۲۲۵۴ آقاي / خانم  صحرا قرباني به شناسنامه شماره ۴۰۲۰۳۵۶۳۵۱ کدملي ۴۰۲۰۳۵۶۳۵۱ صادره 
کبودرآهنگ فرزند محرمعلي در ششدانگ قطعه زمین که بنا در آن احداث شده است به مساحت ۷۶ مترمربع پلاک شماره فرعي از ۲۲۰۷ اصلي واقع در قم بخش حوزه ثبت ملک اداره دو قم ) مبایعه نامه عادي و 

مع الواسطه از زهرا اجرروینی طی سند قطعی شماره ۲۳۲۷۲ مورخ ۱۳۸۱/۱۲/۲۸ دفتر ۱۳ قم (
۴. رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۳۰۰۰۲۰۱۷۴۰۰  مربوط به پرونده کلاسه ۱۴۰۳۱۱۴۴۳۰۰۰۲۰۰۲۲۸۲ آقاي / خانم نرجس بختیاري به شناسنامه شماره ۲۴۵۷۵ کدملي ۰۳۸۱۳۸۳۸۵۷ صادره قم فرزند 
محمدحسین در  ششدانگ قطعه زمین که در آن بنا شده است به مساحت ۱۳۵/۷۵ مترمربع پلاک شماره ۴ فرعي از ۱۷۸۶ اصلي واقع در قم بخش حوزه ثبت ملک اداره دو قم ) مبایعه نامه عادي و مع الواسطه از 

شهاب الدین رزاقی در دفتر الکترونیکی ۱۴۰۱۲۰۳۳۰۰۰۲۰۰۱۵۷۲ (
۵. رای شماره ۱۴۰۳۶۰۳۳۰۰۰۲۰۱۰۸۶۳ مربوط به پرونده کلاسه ۱۴۰۳۱۱۴۴۳۰۰۰۲۰۰۰۴۶۴  آقاي / خانم  سید جواد صادقي به شناسنامه شماره ۳۲ کدملي ۵۶۴۹۹۷۲۴۷۸ صادره اصفهان فرزند 
سید محمد در ششدانگ قطعه زمین که بنا در آن احداث شده است به مساحت ۶۲/۳۰ مترمربع پلاک شماره فرعي از باقیمانده ۱۷۶۴ اصلي واقع در قم بخش حوزه ثبت ملک اداره دو قم ) مبایعه نامه عادي و مع 

الواسطه از ابوالفضل ترابی پور در دفتر ۸۲ صفحه ۷ (
۶. رای شماره ۱۴۰۵۶۰۳۳۰۰۰۲۰۰۰۷۴۰ مربوط به پرونده کلاسه ۱۴۰۳۱۱۴۴۳۰۰۰۲۰۰۲۵۶۶  آقاي / خانم  مهدي کاکائي به شناسنامه شماره ۲۷۶۴ کدملي ۵۶۰۹۸۴۵۸۵۸ صادره ماهنشان 
فرزند علي در ششدانگ قطعه زمین که در آن بنا احداث شده است به مساحت ۱۰۹/۵۰ مترمربع پلاک شماره فرعي از ۱۹۵۵ اصلي واقع در قم بخش حوزه ثبت ملک اداره دو قم ) مبایعه نامه عادي و مع الواسطه 

از عباس افسر سند قطعی شماره ۴۷۸۶ مورخ ۱۳۳۸/۰۴/۳۱ دفترخانه ۷ قم (
مورد تایید قرار گرفته و از آنجائیکه مقرر گردیده است پس از نشر آگهی و انقضاء موعد مقرر سند مالکیت رسمی صادر گردد با توجه به عدم دسترسی به مالکین مشاعی مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز 
آگهی تا چنانچه اشخاص ذینفع اعتراضی داشته باشند ظرف مدت ۲ ماه از تاریخ انتشار آگهی نوبت اول اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد منطقه دو قم تسلیم و رسید آن را اخذ و ظرف مدت یکماه پس از تسلیم 
اعتراض به اداره ثبت به دادگاه مراجعه و دادخواست خود را به مرجع قضائی تقدیم و گواهی آنرا به این اداره تحویل نمایند لازم به توضیح است که صدور سند براساس قانون مذکور مانع از مراجعه متضرر به دادگاه 

نخواهد بود.
     ) شناسه آگهی ۲۱۶۸۸۲۷(

تاریخ انتشار نوبت اول :     ۱۴۰۵/۰۲/۱۴   تاریخ انتشار نوبت دوم :     ۱۴۰۵/۰۲/۳۰
رییس اداره ثبت اسناد و املاک منطقه دو قم-عباس پورحسنی



دستور رسیدگی فوری به درخواست‌های مردمی 
برای احداث خدمات رفاهی در دلیجان

مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی استان 
مرکزی، دستورات لازم را برای بررسی فوری و پیگیری جدی احداث 

زیرساخت‌ها و خدمات رفاهی مورد نیاز در این شهرستان صادر کرد.
️به گزارش روابط عمومی اداره کل میراث فرهنگی گردشگری و صنایع 
دستی استان مرکزی حسین محمودی امروز یکشنیه ۱۳ اردیبهشت 
۱۴۰۵ گفت: در پی گزارش‌ها و درخواست‌های مردمی مبنی بر نیاز 
مبرم به توسعه خدمات رفاهی در شهرستان دلیجان، دستورات 

ویژه‌ای را برای رسیدگی فوری به این موضوع صادر شد.
️مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی استان 
مرکزی اظهار داشت: توسعه گردشگری پایدار در گرو فراهم آوردن 
زیرساخت‌های مناسب و خدمات رفاهی درخور است ما موظف 
هستیم به درخواست‌های مردمی با جدیت رسیدگی کرده و در جهت 

رفع نواقص و کاستی‌ها گام برداریم.
️او افزود: شهرستان دلیجان از ظرفیت‌های بالایی در حوزه میراث 
فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی برخوردار است و احداث و بهبود 
خدمات رفاهی می‌تواند نقش بسزایی در معرفی بهتر این پتانسیل‌ها و 

جذب سرمایه‌گذاری ایفا کند.

دبیر اجرایی خانه کارگر:
‌ قانون کار از ظرفیت‌های قابل‌توجهی

 برخوردار است
 ایلام- دبیر اجرایی خانه کارگر با تأکید بر ضرورت اصلاح قانون کار 
گفت: اگرچه این قانون از ظرفیت‌های قابل‌توجهی برخوردار است، اما 
با گذشت سال‌ها نیازمند بازنگری و به‌روزرسانی است تا پاسخگوی 
شرایط فعلی بازار کار باشد.علی محمد عزیزی در آیین تجلیل از 
برگزیدگان هفتمین جشنواره امتنان از نخبگان و بانوان فعال جامعه 
کار و تلاش استان ایلام، اظهار داشت: کارگران با وجود مشکلات 
متعدد، به‌ویژه در حوزه امنیت شغلی، همچنان نقش‌آفرین اصلی 
در عرصه‌های مختلف کشور بوده‌اند و در مقاطع حساس، از جمله 
جنگ‌های تحمیلی و رویدادهای ملی، حضوری مؤثر داشته‌اند. با 
این حال، شرایط امروز اقتصادی و نوسانات بازار، فشارهای جدی بر 
معیشت این قشر وارد کرده و زندگی آنان را با استرس و نااطمینانی 

همراه ساخته است.
وی با بیان اینکه تعیین دستمزد کارگران بر اساس آمارهای رسمی 
پاسخگوی هزینه‌های واقعی زندگی نیست، افزود: اقام در نظر 
گرفته‌شده در سبد معیشت با نیازهای واقعی کارگران همخوانی ندارد. 
در چنین شرایطی، مهار تورم باید در اولویت قرار گیرد، چرا که افزایش 
منطقی دستمزدها نه‌تنها موجب رکود تولید نمی‌شود، بلکه می‌تواند 

به افزایش بهره‌وری و رونق اقتصادی کمک کند.
دبیر اجرایی خانه کارگر ادامه داد: امروز حدود ۹۸ درصد کارگران 
دارای قراردادهای موقت هستند که این مسئله امنیت شغلی آنان 
را به‌شدت تهدید می‌کند. کارگری که هر لحظه نگران از دست دادن 
شغل خود است، نمی‌تواند از بهره‌وری مطلوب برخوردار باشد. بنابراین، 
ایجاد ثبات شغلی و حذف واسطه‌گری شرکت‌های پیمانکاری از 
مطالبات جدی جامعه کارگری است.عزیزی همچنین با انتقاد از 
انباشت بدهی‌های دولت به سازمان تأمین اجتماعی، تصریح کرد: 
کارگران صاحبان اصلی این سازمان هستند و دولت باید هرچه سریع‌تر 
نسبت به پرداخت دیون خود اقدام کند، چرا که این منابع نقش مهمی 

در بهبود خدمات درمانی و رفاهی کارگران دارد.
وی با تأکید بر ضرورت اصاح قانون کار، گفت: اگرچه این قانون از 
ظرفیت‌های قابل‌توجهی برخوردار است، اما با گذشت سال‌ها نیازمند 

بازنگری و به‌روزرسانی است تا پاسخگوی شرایط فعلی بازار کار باشد.
دبیر اجرایی خانه کارگر در پایان با اشاره به اهمیت حمایت از تولید، 
خاطرنشان کرد: پایداری تولید، ضامن پایداری اشتغال است و هرگونه 
بی‌توجهی به واحدهای تولیدی، می‌تواند به افزایش بیکاری و بروز 

آسیب‌های اجتماعی گسترده منجر شود.

جلسه هم‌اندیشی مدیرکل راه و شهرسازی مازندران با مدیرعامل شرکت آب 
و فاضلاب استان 

‌ هم‌افزایی برای توسعه زیرساخت‌های آب 
و فاضلاب مازندران 

 فریبا عزیزپور   جلسه‌ای به‌منظور هم‌اندیشی و بررسی راهکارهای 
همکاری‌های فی‌مابین، با حضور مهندس جابرحسن زاده، مدیرکل 
راه و شهرسازی استان مازندران و مهندس بهزاد برارزاده، مدیرعامل 

شرکت آب و فاضلاب مازندران و هیات همراه برگزار شد. 

در این جلسه، تبادل نظر در خصوص بهبود زیرساخت‌های شهری و 
روستایی استان، تضمین کیفیت خدمات آب و فاضلاب و همچنین 

بررسی پیشرفت پروژه‌های جاری در این حوزه‌ها مطرح گردید. 
 مدیرکل راه و شهرسازی بر اهمیت همکاری نزدیک دو اداره در 

راستای ارتقای سطح زندگی مردم و توسعه پایدار استان تأکید کرد. 
همچنین مهندس برارزاده، با اشاره به نیازهای ضروری زیرساختی 
استان، از هم‌افزایی دو اداره در راستای تأمین آب و خدمات زیرساختی 

به عنوان ضرورتی اجتناب‌ناپذیر یاد کرد. 
این جلسه در فضایی مثبت و سازنده برگزار شد و تصمیمات لازم برای 
پیگیری موارد مورد بحث اتخاذ گردید. امید است با همکاری‌های 
مستمر و هم‌افزایی میان دو اداره، گام‌های مؤثری در راستای بهبود 

وضعیت آب و فاضلاب و راه‌های استان برداشته شود.

شهردار مهران:
پاکسازی پارک گل های مهران در راستای ارتقاء 

کیفیت فضای شهری
  شهردار مهران از بازسازی و پاکسازی پارک گل ها در راستای ارتقاء 
کیفیت فضای شهری خبر داد. حمدالله نصرت پور اظهار داشت: در این 
طرح، علاوه بر هرس اصولی درختان نخل و ساماندهی پوشش گیاهی، 
پاکسازی محیط پارک و جمع‌آوری ضایعات نیز در دستور کار قرار گرفت 
تا فضایی ایمن، زیبا و مناسب برای استفاده شهروندان فراهم شود.وی 
با تاکید بر تداوم چنین اقدامات جهادی در سطح شهر افزود: هدف از 
این برنامه‌ها را ارتقاء سیمای شهری و افزایش رضایتمندی شهروندان 
عنوان نمود.شهردار مهران گفت: در راستای ارتقاء کیفیت فضای شهری 
و پاسخ به مطالبات شهروندان، عملیات پاکسازی، هرس و شاخه‌زنی 

درختان و نظافت پارک گل‌ها توسط واحد فضای سبز انجام شد.

مدیرعامل توانیر:
گذر از اوج مصرف برق با توسعه تجدیدپذیرها 

و مدیریت هوشمند امکان پذیر است
 مدیرعامل شرکت توانیر گفت: توسعه نیروگاه‌های تجدیدپذیر و 
اجرای برنامه‌های هوشمند مدیریت انرژی از مهم‌ترین اقدامات 
اجرایی برای عبور مطمئن از شرایط اوج بار در تابستان امسال به شمار 
می‌رود.محمد اله‌داد در نشست در جلسه بررسی طرح‌های گذر از 
اوج بار سال ۱۴۰۵ با گرامیداشت یاد و خاطره شهدای صنعت برق 
در »جنگ تحمیلی سوم«، تأمین روشنایی و استمرار برق‌رسانی در 
شرایط کنونی را ادامه راه این شهدا دانست و آن را مسئولیتی مهم برای 

تمامی فعالان صنعت برق برشمرد.
وی رعایت عدالت در توزیع انرژی تأکید کرد و با اشاره به برنامه‌های 
صنعت برق برای مدیریت اوج مصرف در سال ۱۴۰۵ اظهار داشت: 
توسعه شتابان نیروگاه‌های تجدیدپذیر با هدف تنوع‌بخشی به سبد 
تولید انرژی، به همراه استقرار برنامه‌های هوشمند مدیریت انرژی، از 
مهم‌ترین اقدامات اجرایی برای عبور مطمئن از شرایط اوج بار به شمار 
می‌رود.مدیرعامل شرکت توانیر تحقق این برنامه‌ها را ابزاری مؤثر 
برای کاهش ناترازی دیرینه میان تولید و مصرف برق در سال ۱۴۰۵ 
دانست و بر ضرورت نظارت بر عملکرد کمّی اقدامات و ارزیابی مستمر 
نتایج آن‌ها تأکید کرد.وی توسعه شبکه‌های انتقال، فوق‌توزیع و توزیع 
برق را همگام با افزایش ظرفیت تولید، امری اجتناب‌ناپذیر توصیف کرد 
و افزود: رفع موانع موجود در مسیر تکمیل این طرح‌ها، به‌ویژه پس از 
شرایط جنگ تحمیلی سوم، باید در اولویت برنامه‌های شرکت‌های 

زیرمجموعه قرار گیرد.
اله‌داد ابراز امیدواری کرد که با بهره‌گیری از ابزارهای مختلف برای 
کنترل و پایش هوشمند مصرف، تأمین برق برای همه تعرفه‌های 

مصرف در دوره اوج بار به شکل مناسب و پایدار انجام شود.
در ادامه این نشست نیز جزئیات برنامه‌های اجرایی عبور از اوج بار 
سال ۱۴۰۵ بررسی شد و مهم‌ترین موارد قابل پیگیری با شرکت‌های 

زیرمجموعه مورد مرور قرار گرفت.
 

سقوط کم‌سابقه تولید نفت چهار کشور کلیدی 
خلیج فارس

اوپک اعام کرد که تولید نفت عربستان، عراق، امارات و کویت در 
مارس ۲۰۲۶ با افت چشمگیری مواجه شد.

 به نقل از گزارش ماهانه اوپک، تولید نفت خام چهار عضو کلیدی اوپک 
در خلیج فارس شامل عربستان سعودی، عراق، امارات متحده عربی و 

کویت، در بازه یک‌ماهه با کاهشی بی‌سابقه روبه‌رو شده است.
طبق داده‌های اوپک، مجموع تولید این چهار کشور از ۲۰.۳۱ میلیون 
بشکه در روز در فوریه ۲۰۲۶ به ۱۲.۵۳ میلیون بشکه در مارس ۲۰۲۶ 
کاهش یافته که نشان‌دهنده افت ۷.۷۸ میلیون بشکه‌ای معادل حدود 

۳۸ درصد در مدت یک ماه است.

جزئیات کاهش تولید به تفکیک کشورها به شرح زیر است:
عراق: با افت ۲.۵۶ میلیون بشکه‌ای، تولید از ۴.۱۹ به ۱.۶۳ میلیون 

بشکه در روز رسیده و کاهش ۶۱ درصدی را ثبت کرده است.
کویت: تولید از ۲.۵۸ به ۱.۲۱ میلیون بشکه سقوط کرده و کاهش ۵۳ 
درصدی را نشان می‌دهد.امارات: تولید از ۳.۴۲ به ۱.۸۹ میلیون بشکه 

کاهش یافته که معادل ۴۵ درصد کمتر از ماه قبل است.
عربستان سعودی: با کاهش ۲.۳۱ میلیون بشکه‌ای، تولید به ۷.۸ 

میلیون بشکه در روز رسیده و کاهش ۲۳ درصدی را تجربه کرده است.
بر اساس پیش‌بینی‌ها، به دلیل ادامه انسداد تنگه هرمز و تداوم 
تنش‌های منطقه‌ای، کاهش تولید نفت کشورهای خلیج فارس در 
ماه‌های آینده نیز ادامه خواهد یافت. گزارش‌های اخیر از صفر شدن 
صادرات نفت خام کویت در آوریل حکایت دارد و انتظار می‌رود تولید 

نفت این کشورها باز هم کاهش یابد.

صف‌آرایی ۵۲ شرکت کارور برای بهینه‌سازی 
مصرف گاز

مدیرعامل شرکت ملی گاز ایران، با اعلام صدور اعتبارنامه موقت 
برای ۵۲ شرکت متقاضی کاروری گاز، این اقدام را سرآغاز فصلی نو در 

»بهینه‌سازی مصرف گاز« دانست.
 به نقل از شرکت ملی گاز ایران، سومین نشست پیگیری برنامه‌های 
بهینه‌سازی مصرف گاز طبیعی )شنبه، ۱۲ اردیبهشت( با حضور سعید 
توکلی مدیرعامل شرکت ملی گاز ایران و جمعی از مدیران ستادی و 

شرکت‌های گاز استانی به‌صورت ویدئوکنفرانس برگزار شد.

در این نشست اقدام‌های صورت‌گرفته از سوی شرکت‌های تابع در یک 
هفته اخیر به‌منظور مدیریت و کاهش مصرف گاز مورد بررسی قرار 
گرفت.توکلی در این نشست با تأکید بر اهمیت استمرار و اثربخشی 
برنامه‌های بهینه‌سازی و پیگیری مستمر این پروژه‌ها، گفت: اقدام‌های 
قابل توجه شرکت‌های تابع در بخش‌هایی همچون بهینه‌سازی 
موتورخانه‌ها، تعویض بخاری‌های پرمصرف و کاهش مصرف در بخش 
گلخانه‌ها، مرغداری‌ها و سایر مراکز پرمصرف، نقش مؤثری در کنترل 

مصرف گاز و مدیریت بهینه منابع انرژی در کشور دارد.
معاون وزیر نفت در امور گاز با اشاره به همکاری نزدیک با بخش 
خصوصی و شرکت‌های کارور در زمینه مدیریت مصرف افزود: با اجرایی 
شدن برنامه‌های بهینه‌سازی و ارتقای سطح خدمات، تاکنون ۵۲ 
شرکت‌ متقاضی موفق به کسب اعتبار موقت فعالیت کارور در زمینه 
بهبود و اصلاح مصرف گاز طبیعی شده‌اند.توکلی تجربه‌ها، چالش‌ها 
و دستاوردهای اجرای این برنامه‌ها را در استان‌های مختلف ارزشمند 
دانست و تصریح کرد: استمرار این نشست‌ها و تبادل تجربه‌ها، گامی 
مؤثر برای تحقق اهداف تعیین‌شده و پایداری شبکه گاز کشور است.

وی با قدردانی از تلاش‌های همکاران ستادی و استانی، بر اهمیت 
تداوم این اقدام‌ها و نقش‌آفرینی رسانه‌ها در اطلاع‌رسانی، آموزش و 

فرهنگ‌سازی مصرف بهینه انرژی در سطح جامعه تأکید کرد.
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دلایل رشد ابزارهای بورسی در دو ماه اخیر

روی خوش حقیقی‌ها به صندوق‌های بورس انرژی

خریدار   مدیرعامل سابق فرابورس با بیان اینکه 
می‌توان قراردادهای آتی و اختیار معامله روی 
برق، نفت و حتی فرآورده‌های نفتی در بورس 
انرژی را توسعه داد تا فعالان صنعت بتوانند 
ریسک قیمت را مدیریت کنند گفت: انتشار 
اوراق سلف یا اوراق سبز برای پروژه‌های انرژی 
تجدیدپذیر نیز می‌تواند هم تأمین مالی ایجاد و 

هم به توسعه زیرساخت‌ها کمک کند.
 بیش از دو ماه است که بازار سهام به دلیل بالا 
بودن ریسک‌های سیستمی حاصل از جنگ 
تحمیلی سوم، از سوی شورای عالی بورس و با 
هدف کاهش ریسک سرمایه‌گذاری سهامداران 

متوقف شده است.
در عین حال در روزهایی که دشمن آمریکایی-

صهیونی، مردم، شهرها، صنایع و زیرساخت‌ها 
را بمباران می‌کرد، بازار سرمایه با هدف تأمین 
نقدینگی سرمایه‌گذاران حقیقی و حقوقی با 
ابزارهای مختلفی در بورس‌های انرژی، کالا 
و فرابورس فعال بود که هم صادرات کالاهای 
صنعتی و فرآورده‌های نفتی از محل رینگ‌های 
صادراتی و بین‌الملل بورس‌های کالا و انرژی 
انجام شود و هم سرمایه‌های حقیقی‌ها با 
استفاده از سرمایه‌گذاری در صندوق‌های 
مبتنی بر کالا از جمله صندوق‌های انرژی رشد 
یافته یا محفوظ بماند.همین موضوع سبب شد 
تا با وجود آشنایی بسیاری از سرمایه‌گذاران در 
بورس با صندوق‌های کالایی مانند طلا و نقره 
یا صندوق‌های درآمد ثابت، از صندوق‌های 
کمترشناخته‌شده حوزه انرژی نیز در پی رشد 
قیمت جهانی نفت و فرآورده ها استقبال کنند و 
این صندوق‌ها در عین ناباوری بتوانند در ۲ ماه 
گذشته بین ۳۰ تا ۶۰ درصد بازدهی داشته و 
عملا از صندوق‌های کالایی مانند طلا و نقره جلو 

بزنند.
امیر هامونی مدیرعامل سابق فرابورس با اشاره به 
رونق ابزارهای مالی مبتنی بر انرژی در بازارهای 
سرمایه دنیا طی دو ماه اخیر که مورد توجه 
سرمایه گذاران داخلی بوده بر لزوم‌ توسعه این 
ابزارها در بورس انرژی ایران تاکید کرد و اظهار 
داشت: بورس انرژی ایران از تاریخ تاسیس 

تاکنون تلاش های بسیار زیادی را برای تغییر 
پارادیم اقتصاد انرژی در کشور انجام داده و به 
رغم وجود مخالفت ها و اینرسی موجود در نظام 
بروکراتیک اداری ایران و اقتصاد دستوری حوزه 
انرژی، موفقیت های بسیار خوب و ارزشمند 
کسب کرده است؛ اما باید تاکید کرد بورس انرژی 
هنوز پتانسیل و ظرفیت‌های استفاده‌ نشده 
زیادی دارد.وی افزود: ما می‌توانیم قراردادهای 
آتی و اختیار معامله روی برق، نفت و حتی 
فرآورده‌ها را توسعه بدهیم تا فعالان صنعت 
بتوانند ریسک قیمت را مدیریت کنند. از طرف 
دیگر، اوراق سلف یا اوراق سبز برای پروژه‌های 
انرژی‌های تجدیدپذیر می‌تواند هم تأمین مالی 
ایجاد کند و هم به توسعه زیرساخت‌ها کمک کند. 
حتی گواهی‌های صرفه‌جویی انرژی یا ابزارهای 
مبتنی بر بهره‌وری هم می‌تواند یک بازار جدید 
و جذاب ایجاد کند. به نظرم تنوع ابزارها می‌تواند 
عمق بازار انرژی را به شکل محسوسی افزایش 
دهد.به گفته هامونی، ابزار گواهی صرفه جویی 
گاز را می توان به ابزار صرفه جویی برق و بنزین 
و آب و ... با استفاده از مفاهیم سقف ظرفیت و 
معامله )Cap & Trade( توسعه داد و از سطح 
معاملات G۲B به سطح معاملات B۲B و حتی 

B۲B۲C یا G۲C مردمی کرد.
این کارشناس ارشد بازار سرمایه در خصوص 
جذابیت بالای ابزارهای انرژی در دنیا گفت: اگر 
به بازارهای جهانی نگاه کنیم، می‌بینیم ابزارهای 
مشتقه انرژی مثل قراردادهای آتی نفت و گاز 
حجم معاملات بسیار بالایی دارند چون ابزار 
 ETF اصلی پوشش ریسک هستند. همین‌طور
های انرژی و صندوق‌های مبتنی بر انرژی‌های 
تجدیدپذیر سرمایه‌گذاران زیادی را جذب 
کرده‌اند. یک حوزه بسیار مهم هم بازار اعتبار 
کربن و اوراق سبز است که در اروپا و چین رشد 
قابل‌توجهی داشته اند. در واقع دنیا به سمت 
مالی‌سازی گذار انرژی حرکت کرده و ابزارهای 

مالی نقش کلیدی در این تحول دارند.
هامونی در پاسخ به این پرسش که توسعه 
ابزارهای مالی انرژی چه مزایایی برای اقتصاد 
کشور دارد؟ عنوان کرد: مهم‌ترین مزیت، 

متنوع‌سازی تأمین مالی صنعت انرژی است؛ 
ما نمی‌توانیم فقط به منابع دولتی تکیه کنیم و 
ابزارهای مالی باعث می‌شوند سرمایه‌های خرد 
و کلان وارد پروژه‌های انرژی شوند. از طرفی 
کشف قیمت شفاف‌تر می‌شود و ریسک فعالان 
اقتصادی کاهش پیدا می‌کند. همچنین این 
ابزارها می‌توانند بهره‌وری انرژی را افزایش دهند 
و حتی در جذب سرمایه خارجی هم مؤثر باشند. 
در مجموع، این مسیر به تعمیق بازار سرمایه و 

کاراتر شدن اقتصاد انرژی کمک می‌کند.
وی با اشاره به صندوق کالایی انرژی و امکان 
توسعه آنها اظهار داشت: صندوق‌هایی مثل 
صندوق کالایی انرژی تجربه موفقی بوده‌اند 
چون سرمایه‌گذاران خرد را به بازار انرژی متصل 
کرده‌اند. ما می‌توانیم صندوق‌های تخصصی‌تری 
هم تعریف کنیم مثلًا صندوق مبتنی بر سبد نفت 
و فرآورده‌ها یا صندوق انرژی‌های تجدیدپذیر. 
اگر این ابزارها همراه با نقدشوندگی مناسب و 
ابزارهای پوشش ریسک توسعه پیدا کنند، قطعاً 
در آینده سهم دارایی‌های انرژی در پرتفوی 
سرمایه‌گذاران بیشتر خواهد شد. انرژی یک 
دارایی استراتژیک و طبیعی است که می‌تواند 
جایگاه پررنگ‌تری در سبد سرمایه‌گذاری پیدا 
کند.هامونی در پایان گفت: اگر بخواهیم توسعه 
ابزارهای مالی در بورس انرژی را اولویت‌بندی 
کنیم، اولین گام حتماً باید تقویت ابزارهای 
مدیریت ریسک مثل قراردادهای آتی و اختیار 
معامله روی حامل‌های انرژی باشد. در همه 
بازارهای پیشرفته انرژی، این ابزارها ستون 
اصلی بازار هستند چون به تولیدکنندگان، 
مصرف‌کنندگان و حتی سرمایه‌گذاران امکان 

می‌دهند نوسانات قیمت را مدیریت کنند.
وی افزود: در گام بعدی، توسعه ابزارهای تأمین 
مالی پروژه‌های انرژی به‌ویژه در حوزه انرژی‌های 
تجدیدپذیر و بهینه‌سازی مصرف اهمیت زیادی 
دارد. اوراق سبز یا ابزارهای مبتنی بر صرفه‌جویی 
انرژی می‌تواند منابع مالی قابل‌توجهی را به سمت 
توسعه زیرساخت‌های انرژی هدایت کند. اولویت 
بعدی هم توسعه صندوق‌های سرمایه‌گذاری 

مبتنی بر دارایی‌های انرژی است.

مسکن

عضو انجمن انبوه‌سازان با اشاره به 
تشدید رکود بازار مسکن، گفت: 
متوسط قیمت مسکن تهران زیر 
150 میلیون است.ایرج رهبر عضو 
هیئت مدیره انجمن انبوه‌سازان 
تهران با اشاره به وضعیت بازار 
مسکن اظهار کرد: با توجه به حمله 
آمریکا و رژیم صهیونیستی به 
کشورمان، در بازار مسکن مقداری 
شرایط پیچیده شده و وضعیت به 
هر حال به ثبات نرسیده است؛ 
در نتیجه حجم معاملات بسیار 

کاهش یافته است.
وی با بیان این‌که در وضعیت 
رکودی قرار داریم، رکودی که 
سابقه‌ای حدود دو ساله دارد، 
ادامه داد: افزایش قیمت مصالح 
ساختمانی به‌طور مستقیم 

بر قیمت تمام‌شده 
اثر  واحدهای مسکونی 
گذاشته و به‌طور طبیعی 
این افزایش هزینه‌ها 
در قیمت نهایی اعمال 
شده است. در عین 
حال، سازندگان با رشد 

قابل توجه هزینه‌های اجرای 
پروژه مواجه هستند و عملًا امکان 
جایگزینی و جبران این هزینه‌ها 

کاهش یافته است.
رهبر با اشاره به وضعیت قدرت 
خرید مردم گفت: قدرت خرید 
متقاضیان مسکن با قیمت‌های 
فعلی هماهنگ نیست و همین 
موضوع تعادل بازار را بر هم زده 
است. این بلاتکلیفی نیز وضعیت 
رکود را تشدید کرده است.وی با 

بیان این‌که در شرایط 
فعلی، بلاتکلیفی در 
بازار مسکن افزایش 
یافته است درباره 
عددسازی‌ قیمت‌ها 
توسط برخی رسانه‌ها  
تهران،  در  گفت: 
اختاف قیمتی قابل توجهی 
میان مناطق مختلف وجود دارد؛ 
به‌گونه‌ای که در مناطق ضعیف‌تر 
قیمت‌ها در سطح پایین‌تر و در 
مناطق لوکس، قیمت مسکن به 
500 میلیون تومان در هر متر 
نیز می‌رسد، در حالی که در برخی 
مناطق متوسط این عدد حدود 
130 تا 150 میلیون تومان است.
رئیس کمیسیون عمران اتاق 
بازرگانی تهران با اعام این‌که 

متوسط قیمت مسکن در تهران 
زیر 150 میلیون تومان است به 
عوامل بیرونی مؤثر بر بازار مسکن 
اشاره و تصریح کرد: شرایط 
اقتصادی و حتی مسائل سیاسی 
و تنش‌ها نیز بر بازار اثرگذار بوده 
و در برخی موارد معادلات از 
پیش‌بینی‌پذیری خارج شده 

است.
رهبر یادآور شد: انتظار می‌رفت 
در سال جدید بازار مسکن وارد 
فاز رونق شود، اما مجموعه عوامل 
اقتصادی از جمله وضعیت صنایع 
فولاد و پتروشیمی و تأثیر آن بر 
قیمت مصالح ساختمانی، این 
معادله را بر هم زده و در نهایت 
بر بازار ساخت‌وساز اثر منفی 

گذاشته است.

متوسط 150 میلیونی قیمت مسکن تهران

سرزمینانرژی  روزنامه سراسری صبح ایران
صاحب امتیاز: امیر موسی کاظمی

مدیرمسوول: دکتر مریم کاظمی
چاپ:  شاخه سبز

نشانی: تهران، خیابان لبافی نژاد
 تقاطع ابوریحان، پلاک 87- شماره تماس۶۶۴۳۵۷۶۵
شماره تماس سازمان آگهی شهرستان:
44357915 -  44324685 -  44327483

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک تربت حیدریه
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۰۶۰۲۲۰۹۹ هیات اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تربت حیدریه تصرفات مالکانه بالا معارض متقاضی آقای حامد 
دائی فرزند محمد به شماره شناسنامه ۸۹۲۶ صادره از تربت حیدریه در ششدانگ یکباب 
ساختمان به مساحت ۷۲ / ۷۶ متر مربع در قسمتی از پلاک شماره ۲۷۷ متصل به ۲۰۴ فرعی 
از پلاک شماره ۲ اصلی واقع در اراضی موسی آباد دهستان اربعه در خراسان رضوی بخش یک 
حوزه ثبت ملک تربت حیدریه خریداری از مالک رسمی آقای جواد تربتی محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 

شد. ۲۱۵۳۶۰۸
تاریخ انتشار نوبت اول : ۲۹ / ۰۱ / ۱۴۰۵تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴ / ۰۲ / ۱۴۰۵

سید امین موسوی رئیس ثبت اسناد و املاک

اگهی موضوع ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمان های فاقد سند رسمی  

نظر به اینکه در اجرای قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
فاقد سند رسمی برابر  رای ۱۴۰۵-۴۸۴۲ مورخ ۱۴۰۴٫۱۱٫۲۵ تصرفات خانم / آقای 
شزنه البوغبیش فرزند فریح دارای کد ملی  شماره ۱۸۹۹۶۰۶۷۸۵ صادره شادگان 
نسبت به یک باب ساختمان به مساحت ۲۸۰ متر مربع در قسمتی  از ششدانگ پلاک 
ثبتی ۲۶۹۰٫۱۱ در بخش ۲ اهواز اخبار خروجی شزنه البوغبیش بصدورای گردیده  
برابر ماده ۳ قانون مزبور مراتب در دو نوبت به فاصله پانزده روز جهت اطلاع عموم آگهی 
می گردد تا هر کس نسبت  به تصرفات مفروزه و مالکیت ایشان اعتراض داشته باشد از 
تاریخ انتشار نوبت اول این آگهی بمدت دوماه اعتراض خود را مستقیما به اداره ثبت اسناد 
و املاک اهواز تسلیم ورسید دریافت نمایند و معترض مکلف است ظرف مدت  یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست به مقامات قضایی تقدیم و گواهی تقدیم دادخواست 
اخذوبه اداره  ثبت محل تحویل نمایند. بدیهی است در صورت عدم وصول اعتراض در 

موعد مقرر اداره ثبت برابر مقررات اقدام بصدور سند مالکیت خواهد نمود.  ۲۱۶۳۶۲۵ 
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۵/۰۲/۱۴  تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۵/۰۲/۳۰ 
اکبر افشین  رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه دو اهواز 

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی  

برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۲۰۲۶۰۲۷۰۷۱ مورخ ۱۴۰۴٫۱۱٫۰۸ هیات اول 
/ متقاضی مهدی حبیبی به شناسنامه شماره ۱۲۸۲ کدملی ۱۲۹۲۴۰۵۵۸۹ صادره  
فرزند ولی اله نسبت به ششدانگ یک باب خانه پلاک ۳۳۲ فرعی از ۱۴۹۱۵ اصلی واقع 
در بخش ۵ اداره ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان به مساحت  ۱۶۷.۸۸ متر مربع به 
موجب سند شماره ۱۴۰۱۶۴ مورخ ۹۶/۸/۹ دفتر ۱۹ اصفهان متقاضی مالک مشاعی 
میباشد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو  نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند از تاریخ انتشار  اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس 
از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به  مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.  ۲۱۶۷۹۸۵ 
تاریخ انتشار نوبت اول :  ۱۴۰۵/۰۲/۱۴

تاریخ انتشار نوبت دوم :   ۱۴۰۵/۰۲/۲۹
حسین زمانی علویجه  رئیس ثبت اسناد و املاک 

آگهی موضوع ماده ۳ قانون ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف و وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
هیات حل اختلاف مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک کهک تصرفات مالکانه مفروزی متقاضیان پرونده های تشکیلی طبق قانون، تعیین تکلیف را بر اساس گزارش کارشناسان و 

به استناد مدارک موجود در پرونده به شرح آرای ذیل تایید نموده اند.
۱- رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۳۰۰۰۴۰۰۵۵۹۸ پرونده کلاسه ۱۴۰۴۱۱۴۴۳۰۰۰۴۰۰۰۲۰۳مربوط به تقاضای آقای علی مهدی زاده کهکی  به شناسنامه شماره ۲۲۱  کدملی 
۰۳۸۶۷۷۵۰۹۵ صادره از قم  فرزند محمود درقسمتی از ششدانگ یک درب باغ  به مساحت  ۷۴۵  مترمربع در  پلاک شماره ۳۴۷  فرعی از ۱۲۶ اصلی واقع در قم بخش ۵ حوزه ثبت 

ملک شهرستان کهک خریداری برابر مبایعه نامه عادی مع الواسطه از خانم طاهره احمدی ) شناسه اگهی۲۱۶۸۸۱۳ (
که مورد تایید قرار گرفته و از آنجایی که مقرر گردیده پس از نشر آگهی و انقضای مورد مقرر سند مالکیت رسمی صادر گردد با توجه به عدم دسترسی به مالکین مشاعی مراتب در 
دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی تا چنانچه اشخاص ذینفع اعتراضی داشته باشند ظرف مدت ۲ ماه از تاریخ انتشار آگهی نوبت اول اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد کهک تسلیم و رسید 
آن را اخذ و ظرف مدت یک ماه پس از تسلیم اعتراض به اداره ثبت به دادگاه مراجعه و دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم و گواهی آن را به این اداره تحویل نمایند لازم به توضیح 

است که صدور سند بر اساس قانون مذکور مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود. 
تاریخ انتشار نوبت اول :     ۱۴۰۵/۰۲/۱۴

   تاریخ انتشار نوبت دوم :     ۱۴۰۵/۰۲/۳۰
جعفر شکوری – رئیس ثبت اسناد و املاک کهک

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک قوچان 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۵۶۰۳۰۶۰۱۰۰۰۰۵۸۵ - ۲۴ / ۰۱ / 
۱۴۰۵ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک قوچان تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای 
ابراهیم اتابکی فرزند علی محمد بشماره شناسنامه ۰۸۶۰۳۵۴۲۷۱ صادره از قوچان در یک 
باب خانه به مساحت ۱۷ . ۱۵۸ متر مربع قسمتی از پلاک ۱۶۶ - اصلی واقع در بخش ۲ قوچان 
اراضی فرخان علیا خریداری از مالک رسمی آقای علی محمد اتاربگی محرز گردیده است. لذا 
به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 

شد. خریدار ۱۴۲
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴ / ۰۲ / ۱۴۰۵ تاریخ انتشار نوبت دوم : ۲۹ / ۰۲ / ۱۴۰۵ 

علی سرایی رئیس ثبت اسناد و املاک

رای اصلاحی
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند 

رسمی
جلسه هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند 
رسمی مصوب ۱۳۹۰/۹/۲۰، با حضور امضاء کنندگان در وقت مقرر در دبیرخانه هیات تشکیل و   
رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۳۰۰۰۱۰۱۵۴۸۷ پرونده کلاسه ۱۴۰۴۱۱۴۴۳۰۰۰۱۰۰۰۶۲۲ مربوط 
به تقاضای آقای غلامحسین حیدری فطرت   مبنی بر صدور سند مالکیت قسمتی از پلاک شماره 
۵۴۹ فرعی از۱۱۵۷۸  اصلی واقع در بخش یک  قم تحت بررسی است.پس از مطالعه پرونده و 
ملاحظه سوابق مشخص شد در رای صادره شماره فوق الذکر اشتباهاتی به شرح زیر صورت گرفته 

است: مستندات رای مبنی بر اشتباه می باشد .
رای اصلاحی

با توجه به مفاد گزارش کارشناس به شماره ۱۱۴۲۷  مورخ ۱۴۰۴/۰۵/۱۸  و با عنایت به اینکه 
طبق گزارش شماره مذکور رای هیات تا کنون اجرا نشده لذا مفاد رای صادر به شرح زیر اصلاح 
میگردد:  در قسمت مستندات :  مبایعه نامه عادی مع الواسطه از احمد امینی  حاج علیاکبری  سند 
مالکیت مشاعی صادره در دفتر ۱۸۶ صفحه ۵۱۲ خریداری به موجب سند رسمی شماره ۱۸۴۷۱ 
مورخ ۱۳۵۵/۰۹/۰۶ دفترخانه ۱۷ قم صحیح میباشد .  رای صادره قبلی با رعایت اصلاحات فوق قابل 

اجرا می باشد .
) شناسه آگهی ۲۱۶۸۸۱۸ (

مهدی زارع شحنه  – رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه یک قم

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی  

برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۰۶۰۱۹۶۸۹ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند سند رسمی مستقر در واحد  ثبتی حوزه ثبت ملک تربت حیدریه تصرفات مالکانه بلا 
معارض متقاضی خانم عصمت خالق پناه بایگی فرزند اکبر به شماره شناسنامه ۷۸۵۱ صادره از  تربت حیدریه 
نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت کل ۲۱۵٫۴۵ متر مربع در قسمتی از پلاک 
شماره ۷۵۱ مجزی از ۲۳۷  فرعی از پلاک شماره ۱ اصلی واقع در اراضی رباط علیا دهستان اربعه در خراسان 
رضوی بخش یک حوزه ثبت ملک تربت حیدریه خریداری و انتقال  ملک از مالک رسمی آقای غلامرضا بادامی 
و برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۰۶۰۱۹۶۸۸ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و  
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تربت حیدریه تصرفات مالکانه بلا معارض 
متقاضی آقای اسماعیل ذکائی فرزند علی  به شماره شناسنامه ۷۴۰۲ صادره از تربت حیدریه نسبت به سه دانگ 
مشاع از ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت کل ۲۱۵٫۴۵ متر مربع در قسمتی از  پلاک شماره ۷۵۱ مجزی از 
۲۳۷ فرعی از پلاک شماره ۱ اصلی واقع در اراضی رباط علیا دهستان اربعه در خراسان رضوی بخش یک حوزه ثبت 
ملک  تربت حیدریه خریداری و انتقال ملک از مالک رسمی آقای غلامرضا بادامی محرز گردیده است. لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله  ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به  مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی  تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 

شد.   ۲۱۶۸۸۱۴ 
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۵٫۰۲٫۱۴   تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۵٫۰۲٫۳۰  

سید امین موسوی  رئیس ثبت اسناد و املاک 

آگهی موضوع ماده 3 قانون ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف و وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
هیات حل اختلاف مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک جعفرآباد تصرفات مالکانه مفروزی متقاضیان پرونده های تشکیلی طبق قانون، تعیین تکلیف را بر اساس گزارش کارشناسان 

و به استناد مدارک موجود در پرونده به شرح آرای ذیل تایید نموده اند. 
۱- رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۳۰۰۰۵۰۰۱۰۲۶ پرونده کلاسه   ۴۵۳۱۶۳۳۸۵۰۶۳۷۳۹۰۶۰۱۸۱۸۶۷۹

 مربوط به تقاضای ابراهیم هدائی   به شناسنامه شماره ۳۹۸۴  کدملی ۰۶۰۱۸۱۸۶۷۹ صادره از ایران   فرزند ابوالفتح  نسبت به  ششدانگ قطعه زمین مزروعی  به مساحت  ۵۲۹۰/۱۳   مترمربع  درقسمتی از 
پلاک ثبتی به شماره ۱ فرعی ۴۵ اصلی  واقع در  استان قم بخش ۳ حوزه ثبت ملک اداره جعفریه مالکیت متقاضی طی سند رسمی قطعی .  ) شناسه آگهی ۲۱۶۸۸۲۳(

۲-  رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۳۰۰۰۵۰۰۲۲۹۸ پرونده کلاسه   ۴۶۴۴۸۸۳۸۵۳۵۱۰۳۹۰۳۸۶۷۸۶۴۴۵
 مربوط به تقاضای حسن زند    به شناسنامه شماره ۵۲  کدملی ۰۳۸۶۷۸۶۴۴۵ صادره از ایران   فرزند محمد  نسبت به  ششدانگ قطعه زمین مزروعی  به مساحت  ۳۰۶۵۵   مترمربع  درقسمتی از پلاک ثبتی 

به شماره ۱۴ اصلی  واقع در  استان قم بخش ۳ حوزه ثبت ملک اداره جعفریه اراضی شریف آباد  مالکیت متقاضی طی سند عادی خریداری از محمد زند  .  ) شناسه آگهی ۲۱۶۸۸۲۳(
۳- رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۳۰۰۰۵۰۰۲۲۹۵ پرونده کلاسه   ۴۶۳۲۶۰۳۸۵۳۷۴۳۳۹۰۳۸۶۷۸۶۴۴۵

 مربوط به تقاضای حسن زند    به شناسنامه شماره ۵۲  کدملی ۰۳۸۶۷۸۶۴۴۵ صادره از ایران   فرزند محمد  نسبت به  ششدانگ قطعه زمین مزروعی  به مساحت  ۷۳/ ۸۹۰۱   مترمربع  درقسمتی از پلاک 
ثبتی به شماره ۱۴ اصلی  واقع در  استان قم بخش ۳ حوزه ثبت ملک اداره جعفریه اراضی شریف آباد  مالکیت متقاضی طی سند عادی خریداری از محمد زند  .  ) شناسه آگهی ۲۱۶۸۸۲۳(

۴- رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۳۰۰۰۵۰۰۲۲۹۴ پرونده کلاسه   ۴۶۳۸۶۵۳۸۵۳۵۳۸۳۹۰۳۸۶۷۸۶۴۴۵
 مربوط به تقاضای حسن زند    به شناسنامه شماره ۵۲  کدملی ۰۳۸۶۷۸۶۴۴۵ صادره از ایران   فرزند محمد  نسبت به  ششدانگ قطعه زمین مزروعی  به مساحت  ۲۸/ ۱۵۴۲۳   مترمربع  درقسمتی از پلاک 

ثبتی به شماره ۱۴ اصلی  واقع در  استان قم بخش ۳ حوزه ثبت ملک اداره جعفریه اراضی شریف آباد  مالکیت متقاضی طی سند عادی خریداری از محمد زند  .  ) شناسه آگهی ۲۱۶۸۸۲۳(
۵- رای شماره ۱۴۰۵۶۰۳۳۰۰۰۵۰۰۰۰۷۸ پرونده کلاسه   ۴۲۵۹۸۸۳۸۳۸۲۷۰۳۹۰۰۶۴۵۸۲۶۳۹

 مربوط به تقاضای هومان آقا حسنی   به شناسنامه شماره ۸۹۴۴  کدملی ۰۰۶۴۵۸۲۶۳۹ صادره از ایران   فرزند خسرو   نسبت به  ششدانگ قطعه زمین مزروعی  به مساحت  ۹۹۰/۹۱   مترمربع  در پلاک ثبتی 
به شماره ۴۰۴ فرعی از ۲۴۹  اصلی  واقع در  استان قم بخش ۹ حوزه ثبت ملک اداره جعفریه مالکیت متقاضی طی سند عادی از شجاع و عباداله صفائی  .  ) شناسه آگهی۲۱۶۸۸۱۹(

۶- رای شماره ۱۴۰۵۶۰۳۳۰۰۰۵۰۰۰۰۷۷ پرونده کلاسه   ۴۲۵۹۲۴۳۸۳۸۱۸۳۳۹۰۳۸۵۸۸۸۹۳۷
 مربوط به تقاضای خسرو  آقاحسنی    به شناسنامه شماره ۱۴  کدملی ۰۳۸۵۸۸۸۹۳۷ صادره از ایران   فرزند آقا بالا    نسبت به  ششدانگ قطعه زمین مزروعی  به مساحت  ۹۶۵/۵۸   مترمربع  در پلاک ثبتی به 

شماره ۳۵۶ فرعی از ۲۴۹  اصلی  واقع در  استان قم بخش ۹ حوزه ثبت ملک اداره جعفریه مالکیت متقاضی طی سند عادی از شجاع و عباداله صفائی  .  ) شناسه آگهی۲۱۶۸۸۱۹(
که مورد تایید قرار گرفته و از آنجایی که مقرر گردیده پس از نشر آگهی و انقضای مورد مقرر سند مالکیت رسمی صادر گردد با توجه به عدم دسترسی به مالکین مشاعی مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز 
آگهی تا چنانچه اشخاص ذینفع اعتراضی داشته باشند ظرف مدت ۲ ماه از تاریخ انتشار آگهی نوبت اول اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد جعفرآباد قم تسلیم و رسید آن را اخذ و ظرف مدت یک ماه پس از تسلیم 
اعتراض به اداره ثبت به دادگاه مراجعه و دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم و گواهی آن را به این اداره تحویل نمایند لازم به توضیح است که صدور سند بر اساس قانون مذکور مانع از مراجعه متضرر به 

دادگاه نخواهد بود. 
تاریخ نوبت اول ۱۴۰۵/۰۲/۱۴ تاریخ نوبت دوم ۱۴۰۵/۰۲/۳۰

خدایاری - رئیس ثبت اسناد جعفر آباد

آگهی موضوع ماده 3 قانون ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف و وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
هیات حل اختلاف مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک منطقه دو قم تصرفات مالکانه مفروزی متقاضیان پرونده های تشکیلی طبق قانون مذکور را براساس گزارش کارشناسان و به 

استناد مدارک موجود در پرونده به شرح آراء ذیل تایید نموده اند.
۱. رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۳۰۰۰۲۰۱۹۳۳۷ مربوط به پرونده کلاسه ۱۴۰۴۱۱۴۴۳۰۰۰۲۰۰۱۳۶۰ آقاي / خانم محمد عباسي به شناسنامه شماره ۲۶۳۳۶ کدملي ۰۳۸۱۴۰۱۴۸۰ صادره قم فرزند 
هادي در  ششدانگ قطعه زمین که در آن بنا احداث شده است به مساحت ۱۱۷ مترمربع پلاک شماره فرعي از ۲۱۱۱ اصلي واقع در قم بخش حوزه ثبت ملک اداره دو قم ) مبایعه نامه عادي و خریداری مع 

الواسطه از طهاسب زند طی سند ۴۰۵۳۳-۱۳۵۶/۰۵/۲۵ دفتر ۶ قم (
۲. رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۳۰۰۰۲۰۱۹۳۱۶ مربوط به پرونده کلاسه ۱۴۰۴۱۱۴۴۳۰۰۰۲۰۰۱۲۰۳   آقاي / خانم    معصومه شاهواروقي فراهاني به شناسنامه شماره ۱۲ کدملي ۵۴۴۹۷۲۸۷۸۶ صادره 
فراهان فرزند نعمت اله در ششدانگ قطعه زمین که در آن بنا احداث شده است به مساحت ۱۲۱/۲۲ مترمربع پلاک شماره فرعي از ۲۷۱۹ اصلي واقع در قم بخش حوزه ثبت ملک اداره دو قم ) مالکیت متقاضی 

طی سند قطعی ۵۹۵۱۵-۱۴۰۴/۰۲/۱۵ دفتر ۷۱ قم (
۳. رای شماره ۱۴۰۵۶۰۳۳۰۰۰۲۰۰۰۹۲۳  مربوط به پرونده کلاسه ۱۴۰۴۱۱۴۴۳۰۰۰۲۰۰۲۲۵۴ آقاي / خانم  صحرا قرباني به شناسنامه شماره ۴۰۲۰۳۵۶۳۵۱ کدملي ۴۰۲۰۳۵۶۳۵۱ صادره 
کبودرآهنگ فرزند محرمعلي در ششدانگ قطعه زمین که بنا در آن احداث شده است به مساحت ۷۶ مترمربع پلاک شماره فرعي از ۲۲۰۷ اصلي واقع در قم بخش حوزه ثبت ملک اداره دو قم ) مبایعه نامه عادي و 

مع الواسطه از زهرا اجرروینی طی سند قطعی شماره ۲۳۲۷۲ مورخ ۱۳۸۱/۱۲/۲۸ دفتر ۱۳ قم (
۴. رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۳۰۰۰۲۰۱۷۴۰۰  مربوط به پرونده کلاسه ۱۴۰۳۱۱۴۴۳۰۰۰۲۰۰۲۲۸۲ آقاي / خانم نرجس بختیاري به شناسنامه شماره ۲۴۵۷۵ کدملي ۰۳۸۱۳۸۳۸۵۷ صادره قم فرزند 
محمدحسین در  ششدانگ قطعه زمین که در آن بنا شده است به مساحت ۱۳۵/۷۵ مترمربع پلاک شماره ۴ فرعي از ۱۷۸۶ اصلي واقع در قم بخش حوزه ثبت ملک اداره دو قم ) مبایعه نامه عادي و مع الواسطه از 

شهاب الدین رزاقی در دفتر الکترونیکی ۱۴۰۱۲۰۳۳۰۰۰۲۰۰۱۵۷۲ (
۵. رای شماره ۱۴۰۳۶۰۳۳۰۰۰۲۰۱۰۸۶۳ مربوط به پرونده کلاسه ۱۴۰۳۱۱۴۴۳۰۰۰۲۰۰۰۴۶۴  آقاي / خانم  سید جواد صادقي به شناسنامه شماره ۳۲ کدملي ۵۶۴۹۹۷۲۴۷۸ صادره اصفهان فرزند 
سید محمد در ششدانگ قطعه زمین که بنا در آن احداث شده است به مساحت ۶۲/۳۰ مترمربع پلاک شماره فرعي از باقیمانده ۱۷۶۴ اصلي واقع در قم بخش حوزه ثبت ملک اداره دو قم ) مبایعه نامه عادي و مع 

الواسطه از ابوالفضل ترابی پور در دفتر ۸۲ صفحه ۷ (
۶. رای شماره ۱۴۰۵۶۰۳۳۰۰۰۲۰۰۰۷۴۰ مربوط به پرونده کلاسه ۱۴۰۳۱۱۴۴۳۰۰۰۲۰۰۲۵۶۶  آقاي / خانم  مهدي کاکائي به شناسنامه شماره ۲۷۶۴ کدملي ۵۶۰۹۸۴۵۸۵۸ صادره ماهنشان 
فرزند علي در ششدانگ قطعه زمین که در آن بنا احداث شده است به مساحت ۱۰۹/۵۰ مترمربع پلاک شماره فرعي از ۱۹۵۵ اصلي واقع در قم بخش حوزه ثبت ملک اداره دو قم ) مبایعه نامه عادي و مع الواسطه 

از عباس افسر سند قطعی شماره ۴۷۸۶ مورخ ۱۳۳۸/۰۴/۳۱ دفترخانه ۷ قم (
مورد تایید قرار گرفته و از آنجائیکه مقرر گردیده است پس از نشر آگهی و انقضاء موعد مقرر سند مالکیت رسمی صادر گردد با توجه به عدم دسترسی به مالکین مشاعی مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز 
آگهی تا چنانچه اشخاص ذینفع اعتراضی داشته باشند ظرف مدت ۲ ماه از تاریخ انتشار آگهی نوبت اول اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد منطقه دو قم تسلیم و رسید آن را اخذ و ظرف مدت یکماه پس از تسلیم 
اعتراض به اداره ثبت به دادگاه مراجعه و دادخواست خود را به مرجع قضائی تقدیم و گواهی آنرا به این اداره تحویل نمایند لازم به توضیح است که صدور سند براساس قانون مذکور مانع از مراجعه متضرر به دادگاه 

نخواهد بود.
     ) شناسه آگهی ۲۱۶۸۸۲۷(

تاریخ انتشار نوبت اول :     ۱۴۰۵/۰۲/۱۴   تاریخ انتشار نوبت دوم :     ۱۴۰۵/۰۲/۳۰
رییس اداره ثبت اسناد و املاک منطقه دو قم-عباس پورحسنی


